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Ημερίδα για το πρόβλημα του 
νερού αύριο το απόγευμα

Το θέμα του νερού, που για το 
Νομό Ηρακλείου' αποτελεί ένα πο 
λύπλευρο πρόβλημα, είναι το αν υδάτινου δυναμικού - θεσμικό
τικείμενο ανοικτής ημερίδας - συ 
ζήτησης, που οργανώνει αύριο 
στις 6 το απόγευμα, στην αίθου 
σά της Βασιλικής του Αγ. Μάρ­
κου, ο Σύνδεσμος Προστασίας 
Περιβάλλοντος (ΣΠΠΕΝΗ).

Αναλυτικά το πρόγραμμα της 
ημερίδας είναι το παρακάτω:

— Χαιρετισμός και σύντομη α 
ναφορά στο πρόβλημα από τον 
πρόεδρο του ΣΠΠΕΝΗ κ. Κρίτ. 
Λαμπράκη.

— Εισηγήσεις - Παρεμβάσεις.
α. ΣΠΠΕΝΗ: Υδάτινο δυναμι 

κό Κρήτης - Ποσοτικά και ποιο 
τικά χαρακτηριστικά.

— Εισήγηση από τον κ. Γιον. 
Ανδρεάδη, γεωλόγο:

1. Στοιχεία για το υφιστάμε 
νο καθεστώς έρευνας, εκμετάλ-

ΑνυΗόταχτκς οκλψκις

ΔΥΟ ΣΤΡΟΦΕΣ
Βαγγέλη Γρατσ^α

— I _
Κάθε φορά που θα επισκεφτώ 

φίλους μου καθηγητές στα σκο 
λειά, χαίρουμαι. Πάντοτε τους 
βρίσκω χαρούμενους. Ετούτο εί 
ναι ένα δείγμα σιωπηλής μαρτυ 
ρίας πως δεν έχουν προβλήματα. 
Δεν έχουν προβλήματα δηλαδή 
με τους μαθητές.. Κι αν, την ώ­
ρα αυτή της επίσκεψής μου, τα 
παιδιά βρίσκουνται στις αίθου­
σες, περιμένω να χτυπήσει το 
κουδούνι. Το διάλειμμα θέλω 
να χαρώ. Εκείνες οι ανάκατες φω 
νές της άνοιξης σε συνεπαίρ­
νουν. Ξεχνάς τι είσαι εσύ. Ξε­
χνάς ποιος είσαι εσύ. Βλέπεις. 
Καμαρώνεις. Ζεις. Αναζωντανεύ­
ει στις αισθήσεις η χαρά, θυμά­
σαι τα διαλείμματα τ' αλλοτινά. 
Εκείνα τα διαλείμματα του πι­
τσιρίκου σου' θυμάσαι στο δη­
μοτικό. θα θυμηθείς κατόπι του 
εφήβου σου τα διαλείμματα στο 
Γυμνάσιο. Κι από της εποχής ε­
κείνης το σκολειό, σε διώχνει α­
μέσως η μνήμη. Σε διώχνει το 
σατράπικο. Η παθολογική... ιαρ- 
ρώστεια του δάσκαλου ραγιά, 
του αυστηρού... Μα θαρρώ, η 
λέξη «αυστηρός» δεν χωράει ε­
δώ. Αυστηρός δεν θα πει να εί­
σαι φαρμακομίλητος. Άλλο η 
αυστηρότητα στην έννοιά της 
κσι διαφορετικό η χυδαία βλα­
στήμια. Υπήρχαν 'βέβαια και οι 
εξαιρέσεις. Οι ελάχιστες αυτές 
εξαιρέσεις, που οι μαθητές τους 
σέβουνταν αυτούς τους ανθρώ­
πους! Δεν τους φοβούνταν. Και 
προσπαθούσαν να είναι όλοι ή­
συχοι. Να έχουν όλοι μελετήσει 
το μάθημα· καλά. Ένας από αυ­
τούς ήταν ο δάσκαλος Μιχάλης 
Σηφάκης. Είναι ο ήρωας, που ε- 
χτέλεσαν οι Γερμανοί καταχτη­
τές, μαζί με τους Εξήντα δύο· 
μάρτυρες. Στη μορφή του έπαιρ 
ναν σχήματα οι ζωγράφοι για 
να ζωγραφίσουν Αγίους.

Στην Αίγυπτο βρίσκουμουν ό­
ταν οι λυσσασμένοι Γερμανοί λη 
στές, κατατρώγανε — λιμασμέ- 
νοι μαυροκοράκοι — την Κρή­
τη. Τα; σαρκοφάγα αυτά τέρατα 
βεβηλώσανε ναούς. Δολοφόνη­
σαν Αγγέλους. Μαστίγωσαν Χρι 
στούςκαι τους Σταύρωσαν. Φαρ 
μάκι στις ψυχές μας το μαντάτο 
του Χάρου — Γερμανού: «Ζει 
το Κάστρο. ’Εγραψα' τότες. Το 
δάσκαλο σκοτώσανε το Μιχά- 
λη» κι εξακολουθεί όλο εκείνο το 
γραφτό, με πόνο. Με τον πόνο 
•αυτό, που ζήσανε όλες οι σκλ'α 
βωμένες πατρίδες τον καννίβαλο 
απόγονο του Αττίλα: Τον θύν­
νο.

Γράφοντας, ο μυαλός σου αυ 
τοεπιστρατεύεται. Δίχως να κα 
λ'έσεις στο θέμα σου τις αθάνα 
τες ψυχές, σου τις φέρνει αυτός. 
Κι αφού γράφεις για τα σκο­
λειά, έφερε την ψυχή του δάσκα 
λου Μιχάλη Σηφάκη, στο διά­
λειμμα. Και βρίσκουμαι ανάμε­
σα στους σημερινούς μαθητές, 
θωρώντας να κυριαρχεί το αυ 
•βόρμητρ στης αγάπης — φιλίας

ΒΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΗ ΒΑΣ. ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥ
λευσης, αξιοποίησης, παρακολού 
θησης, ελέγχου και προστασίας 

πλαίσιο.
2. Ο υδρολογικός κύκλος - ποι 

οτική μεταβολή του νερού κατά 
τον υδρολογικό κύκλο και οι πα 
ράγσντες που τον επηρεάζουν.

3. Στοιχεία για το υδρολογικό 
ισοζύγιο της Κρήτης (ανάγκη 
σύνταξης υδρολογικού - υδροχη 
μικού άτλαντα της Κρήτης).

4. Χαρακτηριστικά υδρογεω- 
λογικών δομών και συστημάτων. 
Συμμετοχή τους στον κύκλο του 
νερού στην Κρήτη.

5. Σημερινή κατάσταση εκ με 
τάλλευσης και αξιοποίησης των 
υδάτινων πόρων με ποσοτικά και 
ποιοτικά χαρακτηριστικά κατά 
υδρογεωλογικές ενότητες ή συ 
στήματα.

6. Πρόταση σύνταξης υδατι­
κού ισοζυγίου για την Κρήτη

— το κάλλος. Χαίρεσαι μελετών 
τας το αύριο. Το αύριο αυτό, 
που περιμένει τη μορφωμένη κοι 
νωνία, την ειρηνική. Έτσι ονει- 
ρεύουμαι τη Νέα Ελλάδα: Όπως 
βλέπω την αναγέννησή της, στο 
φωτεινό γαλαξία των παιδιών 
του Α' Λυκείου στο Καπετανά- 
κειο.

Κάθισα για λίγο στο γραφείο 
της Λυκειάρχης κ. Βρεττάκη. Η 
μορφή της γαλήνια. Μιλάει για 
τους μαθητές θαυμάζοντας την 
ευγενικιά τους συμπεριφορά. 
Συγκρίνει τους πριν κάμποσους 
χρόνους μαθητές με τους σημε 
ρινούς. Χαίρεται για τα ευάγω- 
γα παιδιά που' διδάσκει.

_ η __
Περνούμε σε άλλο θέμα: Την 

Τετάρτη, που πέρασε, μαζί με 
τον φίλο ποιητή, Δικηγόρο Νίκο 
Τζερμια'διανό, πήγαμε οτις Αρ- 
χάνες. Για το σκοπό της επίσκε 
ψής μας ·στον τόπο αυτό του 
θρύ-λλου και της Ιστορίας, θα 
ιασχοληθούμε σε άλλο μας ση­
μείωμα. 'Γιατί, πήραμε διάφορε 
τικές 'κατευθύνσεις και σμίξαμε 
το απόγευμα. Εγώ επισκέφτηκα 
το αγαπητό μου σπίτι του Μιχά 
λη Ταχατάκη. Την ώρα εκείνη 
μαστόρευε να φτιάξει ένα μεγά 
λο ρολόι, δικό του κατασκεύα­
σμα. Είχε τοποθετήσει τη μηχα 
νή. Πόμεναν ακόμη οι δείχτες. Η 
λαογράφος - ζωγράφος κ. Ταχα 
τάκη, δασκάλα καθώς είναι, α­
πούσιαζε. Μα η όμορφή της κο 
ρούλα, μαζί με της καρδιάς της 
το διαλεχτό, με υποδέχτηκαν 
πρόσχαρα. Είπανε να> πιούμε μια 
τσικουδιά. Εγώ είχα το θάρρος 
να ζητήσω αρχανιώτικο κρασί. 
Πάνου στο δεύτερο κέρασμα, 
φτάνει και η σπιτονοικοκεριά. 
Αλλες χαρές. Κι άλλα καλοσωρί 
σματα.

— Ε, είπα. Είχα την πεθυμιά, 
όλους να σας δω. Τώρα πρέπει 
να πηγαίνω. Έχω την τάδε δου 
λειά.

Πως! Είναι μπορετό να σε α 
φήκουν; Στην κρητ,ικιά φ'ίλοξέ- 
νηση δεν χωρούνε επιχειρήματα. 
Πρώτα^θα σε καλοταΤσουν, και 
κατόπι τράιβαι κατά που θες. Στο 
μεταξύ βγήκε ο Μιχάλης. Κι α­
μέσως νάτον. Ο τόπος μοσχομύ 
ρισε ψητό. Κι σποθέτει στη μέση 
του τραπεζιού ένα τεψί που άχνι 
ζε: Πετεινός στο φούρνο με τις 
πατάτες. Ακριβή π συντροφιά 
και η όρεξη στην κόκα. Όσο για 
το κρασί, ετούτο το νέχταρ' εί­
ναι ευλογημένο' από τον Αφέν­
τη Χριστό, που λάμπει κατά- 
τρουλα του Γιούχτα. Ανατρανί 
ζει την καρδιά. Στο· κατΌχείμω 
νο χοχλακίζει το αίμα', θρύμμα 
τϊζει τους χρόνους που σηκώ­
νεις. 'Γίνεσαι ντελικανής. Στο ξε 
κούρασμα της ψυχής σου κοχεύ 
εις έναν ένα1 τους συμποσιαστές. 
Μακαρίζεις τις πρώτες στιγμές 
που τους γνώρισες.

— Ώρα σας καλή σταυραδέρ 
φτα μου' ώρα σας καλή.

Βαγγέλης Γρατσέας. 

και προοπτική σχεδιοσμού ονά 
πτύξης της υδατοοικονομίας.

α1. Εισήγηση από τονκ. Νικο 
Λαμπράκη υδρογεωλόγο:

1. Ορισμός της μόλυνσης.
2. Προέλευση της μόλυνσης 

των υπόγειων νερών.
3. Παράγοντες διάδοσης και 

διασποράς της μόλυνσης.
4. Γεννεσιο'υργές δυνάμεις της 

μόλυνσης.
5. Μέτρα ενάντια' στην μόλυν 

ση· των υπόγειων νερών.
6. Ο ρόλος του υδρογεωλόγου
7. Αναγκαιότητα της έρευνας 

στον τομέα της μόλυνσης των 
υπόγειων νερών.

Β. ΙΓΜΕ: Πώς ανσπτύσσοντατ 
οι υπόγειοι υδροφορείς και πώς 
προστατεύονται από την μόλυν 
ση.

β. Εισήγηση από τον κ. Μ'αν. 
Κνιθάκη προΊ’στ. ΙΓΜΕ παραρτ. 
Κρήτης.

Γ. Δ) νση Χημικής Υπηρεσίας Η 
ρακλείου: «Εργαστηριακή υπο­
δομή γτα αναλύσεις νερού».

γ. Παρέμβαση από τον κ. Γ. 
Κυπριωτάκη, χημικό.

Δ. ΤΕΕ, Τμήμα Αν. Κρήτης: 
Συμπεράσματα από την διημερί 
δα. (4—Θ-12-Θ6) του ΤΕΕ)ΤΑΚ 
για το υδάτινο δυναμικό της 
Κρήτης.

δ. Εισήγηση από τον κ. Γ. Σε 
νετάκη, Πολ. Μηχανικό.

θα ακολουθήσει συζήτηση.

Με επιστολή τους στον Υπ. Βιομηχανίας

ΟΙ ΞΕΝΟΔΟΧΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ ΣΤΙΣ ΝΤΙΖΕΛΟΜΗΧΑΝΕΣ
ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ με την εγκατά-

ΣΕ

στάση των ντηζελαμηχα- 
νών στον ΑΗΣ Λινοττερα- 
μάτων είναι και οι ξενοδό­
χοι του νομού.
ΕΠΙΣΤΟΛΗ που έστειλαν 
στον υπουργό Βιομηχανί­
ας, Ενέργειας και Φυσι­
κών Πόρων, τονίζουν:

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,
'Με έκπληξη από την τηλεόρα 

ση και τον ημερήσιο Τύπο πληρο 
φορούμεθα την απόφασή σας να 
εγκαταστήσετε στον ΑΗΣ Ελλη 
νοπεραμάτων τις Ντιζελαμηχα- 
νές τις οποίες αγοράσαμε από 
την Πολωνία'.

Ή ενέργειά σας αυτή είναι κα 
ταστρεπτική δια την αναπτυχθεί 
σα- τουριστική περιοχή, την πό

ΠΛΑΚΟΣΤΡΏΣΕΙΣ

Λουτρών.

Δαπέδων.

Τηλ. 081)251459.

ΛΑΑανίικα
Νέο τηλέφωνο

251.628

■ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρώ υποχρέωσή μου να ευχαριστήσω θερμά όλους ε­

κείνους τους εκλέκτορες της Επαρχίας Πεδιήδος, οι οποίοι 
παρά τις δύσκολες συνθήκες που αντιμετώπισαν κατά την 
χρονικήν διάρκειαν και την διενέργειαν της εκλογής, με ε- 
τίμησαν διά της ψήφου των, σαν υποψήφιον Νομαρχια­
κόν Σύμβουλον της Επαρχίας Πεδιάδας.

Ηράκλειο 25-1-1987
ΓΕΩΡΓΙΟΣ I. ΚΟΥΝΤΑΚΗΣ, Γεωπόνος

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η ΗΧΟΤΕΧΝΙΚΗ

ΓΙΑΝΝΗ ΡΑΜΟΥΤΣΑΚΗ
Οδός Γ. Παπανδρέου 41 (έναντι ΕΛΠΑ) 

γνωρίζει ότι το τηλέφωνο (220601), άλλαξε 
και το νέο μας τηλέφωνο είναι: 239482

Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΣΤΟ ΝΤΑΒΟΣ
ΤΗΣ ΕΛΒΕΤΙΑΣ

Τον Πρωθυπουργό στο Ντα­
βάς, &α συνοδεύουν ο Δ)ντής 
του Διπλωματικού του Γραφείου 
Χρ. Μαιχιοιρίτσας, ο οικονομικός 
τού σύμβουλος Γ. Παπανικολά- 
συ. ο Δ)ντής του Γραφείου Τύ­
που του Γ. Ρουμπάτης και η Δι 
ευθύντρεα του ιδιαίτερου! του 
γραφείου Αγ. Κοκικόλα.

Αυτό ανακοίνωσε ο κυβερνη 
τικός εκπρόσωπος και πρόσθεσε 
ότι ο κ. Παπανδρέου μεταβαίνει 
στο Νταβάς της Ελβετίας στις 
30 Ιανουάριου για να συμμετά 
σχει στο διεθνές οικονομικό FO 
RUM. Στις 31 του μηνάς στις 4 
το απόγευμα θα μιλήσει προς το 
FORUM με θέμα οι οικονομικός 
ρόλος της Ελλάδας στην Ανατο 
λική Μεσόγειο.

ΖΗΤΟΥΝ

ΝΑ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΘΟΥΝ

ΟΜΗΡΟΙ ΣΤΟ ΛΙΒΑΝΟ

'Εγγραφες εκκλήσεις προς τις 
αμερικανικές αρχές απέστειλαν 5. 
717 δημοσιογράφοι από διάφο 
ρες χώρες του κόσμου ζητώντας 
να καταβληθεί προσπάθεια για 
την γρήγορη απελευθέρωση των 
Αμερικανών που κρατούνται ό­
μηροι στον Λίβανο.

Οι εκκλήσεις αφορούν την α­
πελευθέρωση των Τέρυ Άντερ- 
σον, Τόμας Σάτερλαντ, Φρανκ 
Χέρμπερτ Ρηντ, Τζόσεφ Σισιπιο 
καί' Έντουαρτ Ώστιν Τράησυ 
και απευθύνονται κυρίως στον 
Πρόεδρο Ρήγκαν και στον υπουρ 
γό Εξωτερικών κ. Σουλτς.

ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗ
ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΙ
ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ, 24 (Α.Π.Ε·)—
Αθήνα και Λευκωσία θα αδελ- 

φοποιηθούν σαν συμβολική α­
παρχή νέας περιόδου στις σχέ­
σεις τους και στα πλαίσια ενερ­
γοποίησης της συνεργασίας των 
δύο πρωτευουσών.

Αυτό αναφέρει ανακοίνωση 
του Δήμου Λευκωσίας σχετικά 
ίμε την επίσκεψη του Δημάρχου 
Αθηναίων κ: Μιλτιάδη Έβερτ 
στη Λευκωσία ύστερα από 
πρόσκληση του Δημάρχου της 
πρωτεύουσας κ. Λ. Δημητριά-' 
δη.

λη του Ηρακλείου και τις Κοινό 
τητες Γαζιού, Ρογδιάς και Καλέ 
σίων.

Σε επίσκεψή μας στο Υπουρ­
γείο σας τον παρελθόντα Ιούλιο 
σας είχαμε δηλώσει ότι προ πά- 
σης ενέργειας και συζήτησης το 
Υπουργείο σας σαν προΈσταμέ 
νη αρχή της ΔΕΗ, θα έπρεπε να 
είχε κσταλήξει στην εξεύρεση 
του χώρου και την έναρξη έργα 
σιών του νέου εργοστασίου, ώ­
στε και η μόλυνση του περιβάλ 
λοντος να αποφευχθεί από την 
■υφιστάμενη μονάδα' και ο κίνδυ 
νος να μείνει η Κρήτη από ρεύ 
μα θα· «ξέλειπε. Δυστυχώς εκλέ­
ξατε την λύ'ση της εγκατάστα­
σης των μηχανών και ψάχνετε 
δια την δεύτερη λύση, αλλά ε­
δώ θα μας επιτρέψετε να σας 
πούμε ότι το ψάξιμο έχει αρχί 
σει από το 1979 και το 1987 α­
κόμη θα ψάχνετε.

Κύριε υπουργέ, τα θέματα αυ 
τά θένε ρεαλισμό. Περιμέναμε 
να μας πείτε εχθές από την τηλε 
όραση, ότι το νέο εργοστάσιο 
θα γίνει στην συγκεκριμένη το­
ποθεσία τάδε και ότι οι εργασϊ 
ες αρχίζουν από το 1987.

Δυστυχώς μας απαντήσατε με 
ένα θα γίνει στο Λασίθι. Αυτό 
δεν το αντέχομε, γιατί γνωρίζο 
με, ότι ουδέν μονιμότερο του 
προσωρινού.

Διαμαρτυρόμεθα για την απο 
φάσή σας την οποία και σας κα 
λούμε να ανακαλέσετε.

Με κάθε τιμή
Γ ια την Ένωση Ξενοδόχων 

Ηρακλείου
Ο Πρόεδρος

Βασ. Πλεύρης

a
a 
a

ΕΦ0ΑΣΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 0 ΥΠΟΥΡΓΟΣ κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ

Εξετάζει προΟάήματα του αεροδρομίου 
και μεταφορών Κρητικών προϊόντων

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ
ΤΑ θέματα του Αεροδρομίου Ηρακλείου, των με­

ταφορών των κρατικών προΤόντων προ< την ελληνι­
κή και ξένη ανορά, και άλλα τοπικά προβλήματα που 
έχουν σχέση με τις αρμοδιότητές του, εξετάζει από

χθες το πρωί ο υπουργός Μεταφορών και Επικοινω­
νιών κ, Κώστας Μπαντουβάς, που επισκέπτεται επίση­
μα την πόλη μας, για πρώτη φορά μετά την υπουργο- 
ποίησή του.

Ο κ. μπο'υ'ργός έφθάσε στο 
αεροδρόμιο Ηρακλείου στις 8,30 
το πρωί, όπουι τον υποδέχθηκαν 
οι Αρχές της πόλης και πλήθος 
'κόσμου. Τον συνόδευαν οι Διοι 
κητές, του ΟΤΕ κ. Τόμπρας και 
των ΕΛΤΑ κ. Βουρνάς καθώς και 
άλλοι υπηρεσιιακοί παράγοντες.

Αμέσως μετά ο κ. Μπαντουβάς 
δέχτηκε εκπροσώπους 'Κοινοτή­
των και άλλων μαζικών φορέων 
του Νομού οι οποίοι του· εξέθε 
σαν τα· αιτήματά τους.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

Στις 11 π.μ. ο υπουργός δέ­
χτηκε τους δημοσιογράφους, 
στους οποίους ανέλυσε τους λό 
γους της επίσκεψής του και τα 
θέματα με τα οποία θα ασχολή 
θεί.

Ο κ. Μπαντουβάς μεταξύ άλ­
λων, είπε ότι εξετάζεται το ενδε 
χόμενο δημιουργίας θυγατρικής 
μεταφορικής εταιρίας της Ολυμ 
πιακής Αεροπορίας, η οποία θα 
ξεκινήσει Τη λειτουργία της από 
το Ηράκλειο.

Τα κυριότερσ σημεία των δη 
λώσεών του προς τους εκπροσώ 
πους του Τύπου, δημοσιεύονται 
στη συνέχεια.

Είναι εύλογη η σύγκινήσή μου 
που βρίσκομαι στο Ηράκλειο στη, 
γενέτειρά μου, μεταξύ του λαού 
εκείνου που έχω την τιμή να εκ 
προσωπώ από τον 'καιρό της α­
νάμειξής μου1 στην πολιτική.

ιΚαθυστέρησα να έρθω μετά 
την υπουργοποίησή μου, όπως ό 
φειλα, και αυτό οφείλεται στο 
γεγε»ός ^τ·ι έπρεπε να προηγη- 
θεί η ενημέρωσή μου γύρω από 
τα πολλά και ακανθώδη προβλή 
ματα.

Επί τη ευκαιρία θα ήθελα, α­
πευθυνόμενος προς το λαό του 
Ν. Ηρακλείου και γενικότερα της 
Κρήτης, να τονίσω ότι η υπουρ 
γοποίησή μου, η μεγάλη τιμή 
που μου έκανε το Κίνημα του 
ΠΑΣΟΚ και ο αρχηγός του ο Αν 
δρέας Παπανδρέου, αντανακλά­
ται σ’ ολόκληρο το λαό της Κρή 
της και ιστόν ευρύτερο δημο­
κρατικό χώρο, τον οποίο όπως 
ξέρετε εκπροσωπεί σήμερα το Σο 
σιαλιστικό Κίνημα του ΠΑΣΟΚ.

Επίσης για μένα αποτελεί ένα 
μεγάλο βάρος, έχω μεγάλη ευθύ 
νη και αποτελεί μια πρόσθετη υ­
ποχρέωσή μου να συνεργαστώ 
με πνεύμα αδελφικό, με πνεύμα 
αγάπης και συνεργασίας, με τους 
λοιπούς φίλους, συναδέλφους 
και συναγωνιστές στον αγώνα 
της Δημοκρατίας, οι οποίοι εί­
ναι όχι μόνο ισάξιοι, αλλά και 
καλύτεροι από μένα. Αυτό το δυ 
νομικό το έμψυχο, που αρχίζει 
από τον τελευταίο αγωνιστή της 
Δημοκρατίας στην Κρήτη και 
φθάνει μέχρι τους βουλευτές και

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ

Από τον ΟΤΕ πήραμε και δη 
μοσιεύομε την παρακάτω ε­
πιστολή - απάντηση, σε 
σχόλια που είχαμε γράψει:

Κύριε Δ) ντή,

Απαντώντας σε σχόλια της ε­
φημερίδας σας που δημοσιεύτη 
καν στις 10-1-87 και 13-1-87 στη 
στήλη «Χθες, σήμερα, αύριο» 
και ύστερα από σχετική έρευνα 
των αναγραφομένων σας γνωρί­
ζουμε τ’ ακόλουθα:

Οι βλάβες των τηλεφώνων 
στον Κρουσώνα που αναφέρει ο 
αναγνώστης σας κ. Αναγνωστά 
κης οφειλόταν σε διακοπή λει­
τουργίας του καλωδίου ζεύξης 
του τηλεφωνικού κέντρου της 
περιοχής με το Ηράκλειο· η, ο­
ποία Υποκαταστάθηκε μετά από 
•επίπονες προσπάθειες του προ­
σωπικού στις 9-1-87.

Η σημειωθείσα καθυστέρηση· 
δικαιολογείται από το είδος της 
βλάβης του υπόγειου καλωδίου', 
τη μορφολογία του εδάφους ό­
που διαπιστώθηκε η βλάβη, την 
αναγγελία της σε χρόνο αργίας 
του προσωπικού και από τις δυ 
σμενείς καιριικές συνθήκες που 
δεν επέτρεψάν την αυΘημερόν α 
πρκστάσταση της ομαλής λει­
τουργίας των τηλεφώνων.

Τις παραπάνω πληροφορίες ελ 
πίζουμε να τις δείτε αντικειμενι 
κά και να μιας επιτρέψετε να δια 
φωνήσουμε με τον ισχυρισμό 
του επιστολογράφου σας ότι 
«...ο ΟΤΕ εόΐώπησε» και να, διε 
ρωτηθούμε με τη σειρά μας για 
τον σχολιογράφο σας που αμφι

Ο υπουργός Μεταφορών και Επικοινωνιών κ. Κώστας Μπαντουβάς, ενώ μιλάει στους δη­
μοσιογράφους (Φωτογραφία Νικ. Μαλτεζάκης, Γιαννιτσών 19, τπλ. 285261)

τους εκπροσώπους της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, τους Νομάρχες 
θα συνεργαστώ για την αντιμε­
τώπιση των προβλημάτων του 
νησιού μας, τα οποία άπτονται 
του τομέα που εποπτεύει το Υ­
πουργείο Μεταφορών και Επικοί 
νωνιών.

θα παρακαλούσα ιδιαίτερα ο- 
λους εσάς τους εκπροσώπους 
του Τύπου· να με βοηθήσετε στην 
άσκησή του κυβερνητικού μου 

’ λειτουργήματος. Ειδ-ι κώτερα γιο 
τα προβλήματα της περιοχής μας 
εσείς είστε οι άμεσοι και πιο ευ 
αισθητοί δέκτες των αντιδράσε 
ων της κοινής γνώμης για τα προ 
βλήματα που υπάρχουν, τα ο­
ποία συνήθως φθάνουν με εξω- 
ραΊ σμένη μορφή στην κυβέρνη 
ση.

Κατά την παραμονή μου εδώ 
θα επικοινωνήσω με το λαό, με 
εκπροσώπους όλων των τάξεων, 
και θα ασχοληθούμε σε σύνεργα 
•σία με τον κ. Νσμάρχη και τον 
κ. Δήμαρχο Ηρακλείου, με τα 
προβλήματα που αφορούν την 
πόλη και το Νομό Ηρακλείου κα 
θώς και την Κρήτη ολόκληρη.

Θα κάνομε μια σειρά συσκέ­
ψεις όπου θα εξετάσομε κατ’ αρ 
χήν το αεροδρόμιο του Ηρακλεί 
ου. Ήδη εδώ και καιρό έχει τε 
θεί το θέμα της αντιμετώπισης 
των προβλημάτων που υπάρ­
χουν. Όπως είναι γνωστό το 
αεροδρόμιο το 1)3 της χειμερι­
νής περιόδου είναι κλειστό. Και 
αυτό έχει τεράστιες δυσμενείς ε­
πιπτώσεις στην οικονομική και 
κοινωνική δραστηριότητα ..της 
περιοχής.

ΤΟΥ ΟΤΕ 
ΤΗΣ “Π„ 

σβητεί το ενδιαφέρον του Οργα 
νισμού μας και την προσπάθεια 
που καταβάλλει για την ποιοτι 
κή και ποσοτική 'βελτίωση' των 
παρεχομένων υπηρεσιών καθώς 
και την ανάπτυξη καλών σχέσε 
ων με τον πολίτη.

Η πρόθεση αυτή του σχόλιό 
γράφου σας διαφαίνεται περισ­
σότερο σε επόμενο σχόλιο, στην 
ίδια στήλη, στο φύλλο της 13ης 
1-87 όπου με τρόπο τουλάχι­
στον απλοΊ’κό, κάποιο θέμα άλ 
λου δημόσιου οργανισμού συ­
σχετίζεται με τη λειτουργία των 
τηλεφωνικών συνδέσεων στην πό 
λη μας.

Για· το λόγο αυτό θεωρούμε 
ότι το σχόλιο απέχει των ορίων 
της καλόπιστης κριτικής την ο­
ποία όπως γνωρίζετε, πολλές φο 
ρές έχουμε επιζητήσει προκειμέ 
νου να ενημερώσουμε τους ενδια 
φερόμενους πολίτες για τα προ 
βλήματα που· τους απασχολούν.

Τέλος σας π αρα καλού με να ση 
μειώσετε για άλλη μια.φορά ότι 
ενδεχόμενη συνακρόαση τηλεφώ 
νων οφείλεται σε βλάβη που πρέ 
•πει να αναγγείλεται στο «121» ε­
νώ τα προβλήματα· των πολιτών 
■που δεν βρίσκουν έγκαιρα τη λύ 
ση τους πρέπει να γνωστοποι 
ούνται εγγράφως στα ειδικά γρα 
φεία παραπόνων της Υπηρεσίας 
μας, ή να αναγγέλονται στα τη 
λέφωνα 243799 (Τεχνικό Τμήμα) 
220599 (Τηλεπ. Κέντρο) και 223 
299 (Συγκρ)μα Ηρακλείου).

Με τιμή
Γ. Αλεξακης Τομ.)Δ

ΠροΊ’στ. Τομ. Εκμετ)σεως

Σκεπτόμαστε σε μια σειρά συ 
σκέψεων, σε πρώτη φάση με 
τους τοπικούς παράγοντες και εν 
συνεχεία· με τους συναρμόδιους 
υπουργούς (ΥΠΕΧΩΔΕ, Εθν. Α­
μυνας), και ίσως του. ΚΥΣΥΜ, να 
αντιμετωπίσομε το .πρόβλημα.

Αρχικά προσανατολιζόμαστε 
στην αξιοποίηση του υπάρχον- 
τος χώρου, του αεροδρομίου, με 
συμπληρωματτκά έργα.

.Εάν αυτό δεν θα το καταστη . 
σει λειτουργικό,* ατό βαθμό που 
αρσιτούν οι ανάγκες της περιο­
χής, θα^ληφθόύν ρΊζικόΤερα μέ 
τρα. Ένα είναι το γεγονός. Ότι 
δεν θά'περίοίΠστούμ'ε μόνο σε 
μελέτες, σε συσκέψεις και δεν θα 
υπάρξει’ αυτό' πόυ ο λαός έχει 
γευθεί και του έχει δημτουργήόει 
τρα'υματιέ·ές''εμ·πειρί'ες; ’δηλαδή 
το «θα» θα·αρχίσουμε να εισερ 
χόμαστε-στη φάση της'υλοποίη 
σης.

Άλλα θέματα που· θα αποτελέ 
σσυν-αντικείμενο μελέτης και αν 
ταλλαγής απόψεων στις συσκέ­
ψεις που-θα γίνουν, είναι τα προ 
βλήματα του ΟΤΕ και όσο αφορά 
την αναβάθμιση και 'βελτίωση 
των υπηρεσιών που.προσφέρει ο 
Οργανισμός,, με τη σημερινή u- 
ποδομή jou;o& έμψυχο και άψυ 
χρι υλικό.

Επίσης ό,τι έχει, σχέση με τη 
σμμπλήρωση αυτών των μέσων. 
Δηλαδή τη διεύρυνση, της υπο­
δομής, τον εμπλουτισμό με το 
απαραίτητο τηλεπικοινωνιακό υ­
λικό και επίσης την ενίσχυση 
σε έμψυχο υλικό-

θα γίνει, επίσης, μια επίσκε­
ψη σε ορισμένα οικόπεδα και 
κτίρια, που έχουν εντοπιστεί, 
για να εξετάσομε τη δυνατότη­
τα της. εξασφάλισης ή. ανέγερ­
σης κτιρίου για τη στέγαση, σε

Με την υπογραφή της τελικής πράξης

ΚΑΙ ΤΥΠΙΚΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ
ΗΠΕΡΙΟΥΣΙΑΤΟΥΠΑΝΑΝΕΙΟΥ

Υπογράφηκε την Παρασκευή 
το βράδυ, στη διάρκεια της συ­
νεδρίασης του Δημοτικού Συμ­
βουλίου, μεταξύ εκπροσώπων 
του Δήμου και του Βενιζελείου 
'Νοσοκομείου,.η τελική πράξη 
επιστροφής στο Δήμο της πε­
ριουσίας του Πανανείου.

Όπως είναι γνωστό, η επι­
στροφή αποφασίστηκε, πριν α­
πό 14, περίπου, μήνες από την 
Ελληνική Βουλή.

Συνολικά η περιουσία αποτε­
λείται από 60 αστικά τεμάχια 
και 40 αγροτικά, αξίας 2,5 δι­
σεκατομμυρίων δραχμών.

Σύμφωνα με όσα έχουν συ­
ζητηθεί στο Δημοτικό Συμβού­
λιο, η περιουσία θα αξιοποιηθεϊ

ΪΓΓΥΗΣΗ 
ΠΑ TO COMPUTER

ιδιόκτητο χώρο, των υπηρεσιών 
του ΟΤΕ Ηρακλείου. Είναι ένα 
όνειρο το οποίο, εκτός από την 
οικονομική και πρακτική του 
διάσταση, έχει και τη διάσταση 
τη συναισθηματική: Ότι στο 
Ηράκλειο πρέπει να υπάρχει ι­
διόκτητο κτίριο που θα στεγά­
ζει το βασικό κορμό των υπη­
ρεσιών του ΟΤΕ.

Ανάλογο πρόβλημα υπάρχει 
και ως προς τα ΕΛΤΑ. θα αντι­
μετωπίσομε το ενδεχόμενο να 
εξασφαλιστεί κτίριο ή οικοπε- 
δικός χώρος για να στεγαστεί 
η υπηρεσία. Επομένως και αυ­
τό το θέμα δρομολογείται.

Πρέπει να σημειώσω εδώ ότι 
τα κινητά ταχυδρομεία, που υ­
πάρχουν και στο νομό και τα 
οποία ήταν έμπνευση του διοι­
κητή ήτων ΕΛΤΑ κ. Βουρνά, έ­
φεραν έσοδα 2 δισ. δραχμών 
και πλέον στο νομό. Το μεγα­
λύτερο μέρος του ποσού είναι 
σε συνάλλαγμα.

Από πλευράς μεταφορών θα 
ασχοληθούμε με θέματα χερ­
σαίων μεταφορών, εμπορευμα- 
τικών και επιβατικών, που κα­
λύπτουν ένα πολύ μεγάλο φά­
σμα του ενδιαφέροντος αλλά 
και των προβλημάτων της πε­
ριοχής. Για να γίνω σαφέστε­
ρος, θα α να φερθούμε στον τρό­
πο με τον οποίο κινούνται τα 
κηπευτικά μας, τα σταφύλια και 
τα λοιπά προΤόντα, αγροτικά 
και βιομηχανικά, της Κρήτης 
προς την υπόλοιπη χώρα αλλά 
και προς την Ευρώπη. Είναι έ­
να από τα μεγάλα και καυτά 
προβλήματα του λαού της Κρή­
της, που έχουν σχέση σχεδόν 
με ολόκληρο το φάσμα της δρα

Συνέχεια στην 4η σελίδα

για το στεγαστικό πρόγραμμα 
του Δήμου, τη δημιουργία δια­
φόρων κέντρων υγιεινής, πάρ­
κων κ.λ.π.

Στο χώρο του τέως Πανα­
νείου Νοσοκομείου θα κτισθεί 
Κέντρο Υγείας Αστικού Τύπου.

Στην προχθεσινή συνεδρίαση 
το υΔ.Σ. συστάθηκαν, επίσης, 
διάφορες επιτροπές βοήθειας 
του Σώματος.

ΚΟΙΝΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΩΝ ΚΙΝΗΣΕΩΝ 
ΕΙΡΗΝΗΣ ΑΥΡΙΟ

Κοινή συνέντευξη Τύπου δί­
νουν αύριο στις 11 το πρωί οι 
ΚΊ'νήσεις Ειρήνης ΑΚΕ, ΕΔΥΕΗ 
«•σι ΚΕΑΔΕΑ για1 ενημέρωση, της 
κοινής γνώμης σχετικά με το κρί 
ατμό θέμα της επανάληψης των 
•πυρηνικών δοκιμών. Η συνέντευ 
ξη θα δοθεί στην αίθουσα του 
ΤΕΕ.

1ΜΜ·η··Ν·Μ!ΙΙ··ηΗΗ·Ηί:Ι β·
* Δακτυλογραφήσεις

ΦΩΤΕΙΝΗ 

ΣΙΓΑΝΟΥ
Τηλ. 243695 
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κοινωνικά
ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή του Αγ. Γρηγο 
ρίου δεν εορτάζουν:
—‘Ο «. Γρηγόριος Π. Χρ«0ώς.
— Ο «. Γρηγόρης Παπαδακης, ο­
δοντίατρος
— Οκ. Γρηγόρης Ροκαδάκης, ο­
φθαλμίατρος

©ΕΛΠΙΑΤΑ^
κΚΡΟΝΟΣι
Καροβάν Σαράι
ΚΑΣΤΟΡΙΑ»
Φλογισμένες σχέσεις
ΟΡΟΙΑΧ
Νύχτες γεμάτες ηδονή
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νίντζα Τσιάμπτον
«ΑΠ0ΛΛΑΝ»
Το κορίτσι της Μάνης

ΠΛ ΤΗΝ ΕΚΟΠΗ /«ΓΡΑΦΙΚΗΣ 
ΙΗΣ ΡΙΙΣΑΣ ΞΪΛΑΚΗ

Όπως και σε προηγούμενες Εκ ει και από τη βαθειά δική της πί

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΜ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδάκΐ) 7 
'Οπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8.30—3.00.

1—15

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— 25)1: Λυδάκης Γεώργιος, πλ.
Νιικ. Φωκά.
— 26)1: Τρουλλινού Χαρά, Μ. 
ιΜουσούρου 20.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
—25)1: Τζωρακολευθεράκης Κ..
Λ. Καλοκαιρινού 76.
— 26)1: Κλαψινάκη Μάριάννα, 
πλατεία Ατσαλένιου.

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— 25)1: Αλεξάκη Ελένη, Βικέλα 
11.

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρούρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν) μίου 

Αθηνών
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224516.
Τηλ. Οικίας: 289494.

— 26)1: Κ.τιστάκης Νικόλαος, 
Λ. Καλοκαιρινού 174.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΜΑΒΑΣ 

Χειρουργός
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030. .1 : ■

1—25

— 25)1: Αναστασάκης Γεώργι­
ος, Γερωνυμάκη 59.
— Μίγάδη - Βλάσση Άννα, θε- 
ρίσσου 38.
— 26)1: Ζαχαρενάκης Ιωάννης, 
Γερωνυμάκη 6.
— Ματζαπετάκης Νικόλαος, πλ.
Κορνάρου 45.

• ΒόΗΜΒΡΒΥΟΥΣΒΧ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΒΡΒΥΟΥΣΒ1 
ΚΛΙΝΙΚΚ 1.ΚΛ.

BAE. Β. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

• 25)1:
—t Βενιζέλειο
—^Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
■—Π. Γκούρας

Παθ)κα 
Χειρ)κα 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κα 

Νευρ)κα 
Οφθ)κά

• 26)1:
— Βενιζέλειο
—: Βενιζέλειο
—· θεραπευτήριο
—; Βενιζέλειο
—■ Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κό 
Ορθ)κα 

Καρδ)κα
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 

(Βαλιδέ Τζαμί) Α' όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128.

1—25

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος
Μετεκπσιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τήλ. 282437.

1—12

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την αποχώρησή του 
από Το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο Ι­
ατρείο του Ροδαμάνθυος 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη­
λέφωνο: 286733, 283996.

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ Ν.
ΚΩΝ)Ν0£ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται; Καθημερινά 12 
—2 και απόγευμα: 5—8, 
πληνΤετάρτης. Σάββατο: 
9—12. Ιατρείο: Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου. 
Τηλ. Ιατρείου: 285658.
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημερεύοντα 25)1)87:
— Κων. Μίανουσάκης, λεωφ. 

Γίλαστήρα.
— Γεώργ. Τρουλινόζ. λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Αντών. Βογιατζάκης, λεωφ. 

62 Μαρτύρων.
— Μαν. Μαυράκης, λεωφ. Κνω­

σού.
— Ελένη Γιόμελου, λεωφ. Ικά­

ρου.
—: Κων. Βορεάδης, λεωφ. Ικά­

ρου.
■— Μιχ. Δανδάλης, λεωφ. Κνω­

σού.
—'Γεώργ. Ρουσάκης, λεωφ. Ε­

θνικής Αντίστασης.
— Γεώργ. Τσαγκαράκης, λεωφ. 

Κνωσού.
— ΛΛιχ. Βασιλάκης, Γάζι.
— Παρασκ. Χειμωνίτη, οδός Πα 

παναστασίου.
— ιΚων. Σπιθσκης, Παλαιό ΚΑ 

ΤΕΕ.
— Γεώργ. Μπικογιαννάκης, ϊε- 

ροπόταμος.
ιΐκ.
• Διανυκτερευοντα 25)1)87:
—ι Ιωάν. Ριτσάτος, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Δημ. Σταυρουλάκης, λεωφ. 

Ικάρου.
—''Μαρία Σφακιανάκη, λεωφό­

ρος Κνωσού.

• Διανυκτερευοντα 26)1)87:
— Εμμ. Καραπιδάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
—Άντών. Φουρφουριανάκης,

λεωφ. Ακαδημίας.
— Λάμπ. Αλατσαθιανός. λεωφ. 

Κνωσού.
— >Εμμ. Σκαρπαθιωτάκιης, Πα- 

τέλλες.

Κυριακή 25 Ιανουάριου 1987 
EPT 1

10.30 Σήμερα είναι Κυριακή
11.00 Μουσικές σελίδες
12.00 θεατρικοί διάλογοι
12.30 Αθλημα και θέαμα
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Το μινόρε της αυγής
3.15 Εξερευνήσεις
3.45 Δημοτικό τραγούδι
4.15 Χιλιοποδαρούσα
5.00 Παιδικές σειρές
5.30 Μικροί σατανάδες
6.00 Κυριακάτικα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κυριακάτικα
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.30 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.00 Στούντιο - Στάδιο
2.00 Ειδήσεις
2.10 Δημοτική μουσική
2.40 Το ελληνικό τραπέζι
3.10 Παιδική σειρά
3.50 Κινούμενα σχέδια
4.05 Ιπτάμενοι Ολλανδοί
4.55 Τηλεπαιχνίδι
5.25 Ο πατέρας μου 

ο εργένης...
6.00 Ειδήσεις
6.10 Ξένη ταινία
7.50 Μόνιτορ
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.20 Βεντέτα
11.00 Γ συέστερν
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 25-1-87
05.65 Δίκτυο
07.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.30 Δίκτυο
08.00 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
10.30 Δίκτυό
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυο
12.05 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

OHMcrit «‘ΠΑΤΡΙΣ,ι 
ΙΑΙ·ΚΤΗΙΙΑ · ΑΙ«Υ·ΥΗ<Ι« 

ΑΑ«Β· ΜΥΜΒΗιΛΤΗ» 
Οδός ΛάπΜ

•
ηε·Ι(ΤΑΜ«Ηβ< TT ΠΟΓΚΑ·<Ι·Υ 

«ΜΜ> ΜΑΓΡΙΠΛΗ»
Ηφαίστου 18 

Ήράκλιι· · Κρήτης

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ
Τα Ιατρεία Νικ. Χαριτάκη 
Καρδιολόγου και Ουρανί­
ας Δανδάλη - Χαριτάκη, 
Μικροβιολόγου, μεταφέρ- 
θηκιαν από 1ης - 1 - 1987 
στην οδό Κατεχάκη αρ. 4 
1ος όροφος. Τηλ. 220247, 
283165. Οικίας 280366.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως. χαλη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφσρίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής ΒενιζελεΙου ΝοσοκομεΙ 
ου. τ. Δ)ντής ΝοσοκομεΙ 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

Από 9-12 Φεβρουάριου στο Κολυμπάρι

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

Διοργανώνεται από την Ορθόδοξη Ακαδημία
Παγκρήτιο Συνέδριο Μουσι­

κής δίοργανώνεται από την Ορ­
θόδοξη Ακαδημία Κρήτης, στο 
Κολυμπάρι Χανιών, από 9-12 
Φεβρουάριου. Στο Συνέδριο θα 
λάβουν μέρος Κρητικοί οργα- 
νοπαίκτες και τραγουδιστές και 
γενικά όσοι έχουν σχέση με τη 
μουσική του νησιού μας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ

Σε σχετική ανακοίνωση που 
εξέδωσαν οι διοργανωτές, για 
την προκήρυξη του Συνεδρίου, 
υπογραμμίζεται:

«Από την Ορθόδοξο Ακαδη­
μία Κρήτης ανακοινώνεται στι 
στο συνέδριο που οργανώνει 
από 9 μέχρι 12 Φεβρουάριου

για την κρητική μουσική, το 
ριζίτικο και τη μαντινάδα, μπο 
ρούν να λάβουν μέρος όσοι ε­
πιθυμούν και μάλιστα οι Κρη­
τικοί οργανοπαίχτες και τρα­
γουδιστές, όσοι διατηρούν Σχο­
λές Κρητικής Μουσικής ή Χο­
ρού, κέντρα διασκεδάσεως με 
κρητικά συγκροτήματα κλπ. Οι 
οργανοπαίχτες παρακαλούνται

να έχουν μαζί τους και τα μου­
σικά τους όργανα. Δήλωση συμ­
μετοχής πρέπει να γίνει μέχρι 
τις 3 Φεβρουάριου στη Γραμ­
ματεία της Ακαδημίας (τηλέφ. 
0824 - 22245). Περισσότερες 
πληροφορίες παρέχονται από 
την παραπάνω Γραμματεία και 
από τον Κώστα Μουντάκη (τη­
λέφωνο 0831 - 71381)».

ΑΣΦΑΛΕΙΑ! - ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ

Από Πεδιάδας 6 - Πλ. Ελευθερίας, στην
Λ. Εθν. Αντιστάσεως 87
Τηλ. 229984 — 225084

θέσεις Ζωγραφικής της φίλτατης 
ζωγράφου κ. Ρίτσας Ξυδάκη, εί 
χα εκφρασθεί με θέρμη για τις 
δημιουργίες της, με την ευαίσθη 
τη έκφραση στους πίνακές της, έ 
τσι κα, τώρα αισθάνομαι την α 
νάγκη ν’ αναφερθώ στην επιτυ 
χία που εσηρείωσε ή παρουσία 
της δουλειάς της, της τόσο πλού 
σιας καλλιτεχνικά, στην Αίθου 
σα Τέχνης Ηρακλείου κατά τα εγ 
καιίνια της 12-1-87 με την αθρόα 
προσέλευση, πλήθους φιλοτέχνων 
και συμπολιτών και που συνεχί 
ζεται ακόμη μέχρι και 28-1-87.

Ιδιαίτερα θέλω να μιλήσω για 
την όμορφη τεχνική της και την 
καταπληκτική της ταχύτητα 
στην απεικόνιση των θεμάτων, 
που αφορούν σε τοπί.α, γυμνά, 
θάλασσες, λουλούδια, νεκρές φύ 
σεις, μορφές κ.ά. καθώς επίσης 
■και στην επίδοση της με μεγάλη 
επιτυχία στον Αγιογραφικό το­
μέα, ταλέντο που κληρονόμησε 
από την Αγιογράφο μητέρα της 
και που αναμφισβήτητα απορρέ

στη προς τα θεία.
Αυτό δε που με προσωπική αν 

τίληψη έχω διαπιστώσει είναι ό­
τι δεν προσχεδιάζει, αλλά απ' ευ 
θείας και επί τόπου ζωγραφίζει 
και απαθανατίζει τα θέματά της 
και που κατά την ταπεινή μου 
■γνώμη, η τεχνοτροπία της ρε 
την επιλογή της ζωντάνιας και 
της ευαισθησίας στα χρώματα, 
είναι πολύ αξιόλογη αφού το 
ακριλικό είναι σκληρό σαν χρώ 
μα, στεγνώνει γρήγορα και πρέ 
πει ν' αποδόσεις το θέμα σου με 
σβελτάδα.

Στην τόσο παραστατική έργα 
σία της, η ζωγράφος με τον πρό 
σθετο δικό της πρωτότυπο τρό 
πο των αδρών χρωματικών δια 
φανειών σφραγίζει τα έργα της 
και προσδίδεται έτσι μια άλλη 
ξεχωριστή διάσταση στις δημι­
ουργίες της.

Χαρά μας να είναι Ηρακλειώ 
τισσα μια τέτοια καλλιτεχνική 
μορφή.

A. Ν. Κατσουλογιώργη

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ.
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη Μ 
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

• 25)1)87:
— Μαν. Μπουγαδάκης, λεωφό­

ρος Παπανδρέου.
— Γιώργος Μωρα ί'της, λεωφ.

Ικάρου.

• 26)1)87:
— Αφοί Κάργατζη, λεωφ. Ικά­

ρου.
—ιΜιχ. Μαστρογιαννάκης, οδός 

Ευαγγελίστριας.

ΦΕΒΡΩΝΙΑ Γ. 
ΜΑΚΡΑΚΗ 

Χειρούργος- 
ΟδοντΐαΤρος

Πλατ. Κορνάρου αρ. 31
Στοά Γιαλεράκη

Τηλ. 243410 - 287900
Δέχεται: 8.30 — 1.30 
κα ι 5-8.

1—25

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
η Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. ।

: ΚΑΡΑΒΑΝ ΣΑΡΑ Γ
5 βραβεία φεστιβάλ θεσ^ης 1986. Με τον θύμιο Καρακα- ί 
τσάνη και Δήμητρα Χατοώπη.

Μεριλ Στράτ, Τζακ Νίκολσον

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΛΚΟΣ 
Γ·ν. Αρχίατρος — 

. .Χειρουργός
Διευθυντής A' Xeipoup 
γικής κλινικής του 401 
Γεν. Στρατ. Νοσοκο­
μείου Αθηνών.
Δέχεται μβ ραντ^ού 
Δευτέρα —Τετάρτη—Πα 
ρασκευή 6—8 μ,μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ. 
6931885 Αθήνα.

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη από 4,80' απογευματινή 

ΝΥΧΤΕΣ ΓΕΜΑΤΕΣ ΗΔΟΝΗ

^*
!?

**
*,-

**
**

?«

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νέο τηλέφωνο: 266289 
ΝΙΝΤΖΑ ΤΣΙΑΜΠΙΟΝ

Α' Προβολή — Ρ. Χόασσον

« KRETA DRIVE IN » 
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7 ι
,ιφίμυννΨΜΨΜΨΨΨΨΨ^ΑΑΑΑΛΑννΑΑΑΛΑΑΛΑΑΛΛΛΑΑΑΑΛΑΛμ^

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος 
- Ψυχίατρος 

Ασπραδάκης Εμμαν. 
μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
- 21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται καθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία.
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

» Οικίας 28.73.26

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΚΩΝ - ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Σας προσκαλεί στις
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ

ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
ΜΟΝΟ ΓΙΑ 2 ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΜΕΡΕΣ

(ΣΗΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 11-2 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΚΑΙ 9-12 ΤΟ ΒΡΑΔΥ
ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ ΔΕΥΤΕΡΑ (ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΜΕΡΑ) 9-12 ΤΟ ΒΡΑΔΥ)

ΧΤΟ ζΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΞΕΝΙΑ» στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΑΝΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟ ΣΦΥΡΙ!!!
• ΠΙΝΑΚΕΣ (Ελλήνων και Ξένων Ζωγράφων) · ΕΠΙΠΛΑ · ΛΑΜΠΕΣ · ΒΑΖΑ 

• ΑΓΑΛΜΑΤΑ · ΡΟΛΟΓΙΑ · ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ · ΚΗΡΟΠΗΓΙΑ κ.ά.
ΑΠΟ ΚΑΤΑΣΧΕΣΕΙΣ - ΕΚΠΟΙΗΣΕΙΣ, ΠΤΩΧΕΥΣΕΙΣ ΑΡΧΟΝΤΙΚΩΝ - 

ΑΖΗΤΗΤΑ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ - ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ

• ΣΕ ΑΠΙΣΤΕΥΤΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ ·
_______ ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΓΝΗΣΙΟ Τ Η ΤΟ Σ

ΜΗ ΧΑΣΕΤΕ «ΕΙΔΙΚΑ» ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ 
ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ - ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ με ΠΑΛΙΕΣ ΤΙΜΕΣ 

ΓΙΑ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ ΣΠΙΤΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

ΚΥΡΗΚΑΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ: ΔΙΟΜΗΔΗΣ ΔΙΑΛ ΥΝΑΣ 
πραγματογνώμων έργων τέχνης

I
 ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ |

«ΑΣΤΕΡΙΑΣ»
Κάθε βράδυ περνάτε ευχάριστες βραδιές, :;

με συντροφιά το «ΤΡΙΟ ΑΣΤΕΡΙΑΣ» ; I

ΜΑΝΟΛΗΣ: Μπουζούκι ;!

ΓΙΩΡΓΟΣ: Κιθάρα, ΓΙΩΡΓΟΣ: Βιολί s

Με παραδοσιακή και διεθνή κουζίνα.

Σας περιμένουμε να σας ευχαριστήσουμε. I;

«ΑΣΤΕΡΙΑΣ»
Υακίνθου 8 — Περιοχή «ΤΑΛΩΣ» <

Τηλ.: 255-553 <!

Αγαπητοί φίλοι
Επωφεληθεϊτε από τις !;

«ΠΑΓΩΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ»
και αγοράστε μέχρι τέλος Ιανουάριου ;;

το Αυτοκίνητο που προτιμάτε: !;

OPEL KADETT: Νέο μοντέλο

OPEL CORSA: Στα μέτρα σας ί;

OPEL ASCONA: Η πολυτέλεια. ; ■

8. ΒΑΣΙΑΙΙΚΗΣ Α.Ε.
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4

Και στα εξουσιοδοτημένα Καταστήματα Κρήτης. ; ί

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

LIDO
Από αύριο Σάββατο 24-1-'87, και κάθε μέρα <!

Ετοιμάσαμε για σας το πιο ευχάριστο Πρόγραμμα 

) που έγινε ποτέ στο Ηράκλειο. ή
— LIDO— ί;

' Νέος — Ευχάριστος τρόπος Διασκέδασης. J;

— LIDO— i;
Σας περιμένουμε να μας συγκρίνεται <

Ρεζερβέ: 255469 — 255470 ί;

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδίλφό και θείο 

ΓΙΩΡΓΟ ΜΑΡΗ
Φωτογράφο — Ετών 46

■κηδεύομε σήμερα Κυριακή 25 Ιανουάριου στις 10,30 π.μ. 
(οικία: οδός Πασιφάης .2). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα 
λεί στην εκκλησία του Αγ. Τίτου. Καλούμε συγγενείς και φί 
λους να παρευρεθρύν.
Ή σύζυγος: Φωφώ Μαρή.
Τα παιδιά: Κώστας, Ρένα, Νίκος.
Η μητέρα: Ειρήνη Μαρή.
Τα αδέλφια: Νίτσα και Γιάννης Καρτέρης, Ελένη και Γιώρ 
γος Πυτικάκης, Σοφία και Γιώργος Μανιδάκης, Γιάννης και 
Τασία Κουλάτσογλού, Ανδρέας και Πευκούλα Κουλάτσο- 
γλσυ, Μαρίνα και Φάνης Χατζάκης, Ειρήνη και Νίκος Τσάμ- 
κου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

I
 ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

ΤΑΚΗΣ ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ
Αλμπερτ 12

(πίσω από το νέο θεραπευτήριο ΙΚΑ) ';

Για να αποφΰγετε την επανεξέταση !; 
ελάτε σ' εμάς. ; ί

Τιμή μαθήματος, Δρχ. 1.000 
Η πρώτη ώρα ΔΩΡΕΑΝ. <'

Τηλ. 225052 — 281470 ;)

i AIRPORT ΐ;
! SPORTSWEAR ! ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: AIRPORT

ΤΙΜΗ: 40ο)ο — 50ο)ο

Ανδρ. πανταλόνια μάλλινα: 1750 — 3.000
Πουκαμίσες: 1800 — 2.800
Σακάκια - μπουφάν 4.800 — 5.700
Πανταλόνια - φούστες γυναικ.: 2.600
Μπλούζες μάλλινες πλεκτές: 1.800 — 3.500
Φορέματα πλεκτά: 2.000 — 2.500
Παπούτσια ανδρικά δερμάτινα και γυναικ.: 1.000 — 1.950.

ΠΡΟΦΘΑΣΤΕ, αν θα προλάβετε. 
ΟΔΟΣ ΚΑΤΕΧΑΚΗ 29 

(έναντι παλαιός Αγροτ. Τράπεζας)

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Για μια δύσκολη στιγμή σας μπορείτε 

να μας τηλεφωνείτε και επισκέψεις κατ' οίκον.

Ενεχυριάζομε - Αγοράζομε

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ-ΑΣΗΜΙΚΑ

ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ - ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ

T.V. - ΒΙΝΤΕΟ - STEREO και ο,τιδήποτε παλιό

Τηλ. 289128, Πλ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης 

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ 
Μεταφέρθηκαν 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 

Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
με παρουσίαση της τελευταίας 

γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

Α ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 

ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
; ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ )!

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΚΛΑΠΗ μηχανή YAMAHA RD 
2,t>, χρώματος μαύρου, αριθμ. 
πλαισίου και κινητήρας 4 LI 
501370, αριθ. κυκλοφορίας ΗΡΒ 
593. Παρακαλείται όποιος γνω­
ρίζει οτιδήποτε να τηλεφωνή­
σει στο 243166 και θα αμειφθεί.

(Δ 42) 1—3
ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Το Οικοτροφείο θηλέων της 
ιΙ.Α.ιΚ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες στέγη σε άνετο και πολι­
τισμένο περιβάλλον.

Επίσης λειτουργεί και εστια­
τόριο. Τηλ. 232305, Λ. Κνωσού 
120, στάση Άγιος Ιωάννης.

(Δ 44) 1—10
Φ.Π. Α.:

Αναλαμβάνομε την τήρηση βι­
βλίων Α’ και Β' Κατηγορίας του 
νέου Κ.Φ.Σ.. καθώς και την ορ­
γάνωση και λειτουργία του Φ. 
Π.Α. για το κατάστημά σας. 
Τηλ. 283869, ώρες καταστημά­
των, 286516, βραδυνές ώρες.

(Δ 43) 1—3
ΘΕΛΕΤΕ ν' ανοίξετε VIDEO 
CLUB στη γειτονιά σας ή στο 
χωριό σας; Εμείς σας δίνουμε 
500 βιντεοκασέτες στην τιμή! 
των 2.500 δρχ. η μία. Γίνονται 
αλλαγή και με Ι.Χ. αυτοκίνητο. 
Πληροφορίες VIDEO CLUB KRl 
ΤΙ, δίπλα στα δέματα Ολυμπια­
κής.

(Δ 37) .1—6
Φ.Π.Α.:

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βι­
βλίων Α' και Β' κατηγορίας και 
την απόδοση του φόρου Προσ- 
τιθεμένης Αξίας ως και δηλώ­
σεις φόρου εισοδήματος. Τηλ, 
εργάσιμες ώρες 280966.

(Δ 15) 1—8
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - on, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καί τη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. 
Διάφοροί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας.
Βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
ματογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
14ετής πείρα. Γρήγορα 
αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

ΝΤΕΤΙΚΤΙΒΧ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών
■ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπσί, διαζύγια, 
μοιχεία ι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
87 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά- 
«λβιο ■ Κρήτης.

(Δ 899) 1—

Ι
Από την Εταιρία Ρ.Η. HOLZMANN !;

(Εργοτάξιο Παν)μιακού Νοσοκομείου ί[
Ηρακλείου) <>ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

επειγόντως αγγλομαθής λογιστής ή λογίστρια. ;! 

Πληροφ. τηλ. 285835 ώρα 7,30 -18.00 και 251847

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ;
«ΜΑΛΙΑ ΜΠΗΤΣ»

ΖΗΤΑ
ι 1) Κηπουρούς
, 2) Συντηρητή Υδραυλικό !1
[ 3) Μπάρμαν '

!
4) Ρεσεψιονίστες ] >

Πληροφ. τηλ. 0897)31300 — 31303 από 10—2 μ.μ. ]

Ι
Για τα Ξενοδοχεία

CRETA MARIS και SILVA MARIS

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ::

Προσωπικό για την περίοδο 1987 <[

1) Καμαριέρες, 2) Μάγειροι και βοηθοί Μαγείρων, 3) Σερ <[ 
βιτόροι, 4) Βοηθοί Σερβιτόρων, 5) Τηλεφωνήτριες, 6) <[

Εργάτες και λοιπό προσωπικό.

Προϋπηρεσία απαραίτητη. Αιτήσεις δεκτές από 26 Ια- 
νουαρίου στα Γραφεία της Εταιρίας Δημοκρατίας 15 (Α- *!

νάληψη). < [

α) Για το CRETA MARIS κάθε Τρίτη και Παρασκευή 
6—8 το απόγευμα. "»

β) Για το SILVA MARIS κάθε Δευτέρα και Πέμπτη 6—8 
το απόγευμα. j!

ΘΕΛΕΤΕ σωστό κλάδεμα στον 
κήπο σας; Λουλούδια, κρεβατί­
να, οπωροφόρα στην πόλη του 
Ηρακλείου άμεση εξυπηρέτηση. 
Τηλεφωνήστε μας στο 255636.

(Δ 36) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο 
244.365, από 4-8 μ.μ.

(Μ 43) 1—20
ΦΥΣΙΚΟΣ, καθηγητής ΓΑΛΛΙ­
ΚΩΝ και ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ (Αρχαία 
Ελληνικά), με πολυετή διδακτι­
κή πείρα, παραδίδουν μαθήμα­
τα κατ' οίκον. Τηλ. 286360.

(Μ 52) 1—8
ΓΑΛΛΙΚΩΝ καθηγήτρια παραδί- 
δει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 
γκρουπ κατ' οίκον. Τηλέφωνο 
284.453, 9 - 12 π.μ. — 4 - 8 
μ.μ.

(Μ 53) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας παραδίδει μαθήματα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282908.

(Μ 50) 1—6
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα από 
δασκάλα σε παιδιά Δημοτικού. 
Τηλ. 287293.

(Μ 58) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθημα­
τικής παραδίδει Μαθηματικά - 
Φυσική - Χημεία σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Α' - Β' Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 231773, κ. 
Κώστα.

(Μ 56) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα στα 
ιδιαίτερα παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφωνα 237667 — 231268, 7- 
10 μ.μ. καθημερινά.

(Μ 63) 1—6

ΟΣΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ είναι α- ι 
δύνατοι στα Μαθηματικά, 
Φυσική, Χημεία μπορούν 
να παρακολουθήσουν κύ- 
κλο μαθημάτων που γίνε 
ται σε μηνιαία βάση με 
ειδική μεθοδολογία ασκή 
σεων. Τα μαθήματα γίνον 
ται από πεπειραμένο καθη 
γητή με σαφήνεια, μετα­
δοτικότητα, αφορούν δε 
μόνο αδύνατους μαθητές 
και όχι υποψηφίους δε­
σμών. Τηλ. 233828 και 
287932.

(Μ60) 1—4

ΑΓΓΛΙΚΕΣ 
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

Άρθρα Περιοδικών και Βι 
βλία. Ειδικά: Επιστημονι­
κού, Τεχνικού και Μουσι­
κού τύπου.
Τηλ. 232116.

(Μ59) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κός παραδίδει μαθήματα 
για όλες τις τάξεις Γυμνά 
σίου και Λυκείου. Ειδικά 
προγράμματα για Α' και 
Δ' Δέσμες. Τα μαθήματα 
παραδίδονται μεμονωμέ­
να και σε γκρουπ 2—3 α­
τόμων. Τηλ. 283482.

(Μ64) 1—5

: --------

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο, διαμπερές, 4 δωματί­
ων, με μεγάλη κουζίνα στον α' 
όροφο κατάλληλο και για φοι­
τήτριες ΤΕΙ. Πληροφορίες οδός 
Κατρέ 3, Πόρος, τηλ. 224.193.

(Ε961) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτήτριες σε νεό­
κτιστη οικοδομή με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακά και κοινόχρη­
στους χώρους. Τηλ. 223020 — 
226528 — 227817.

(ΙΕ 694) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. σε αρίστη κατάσταση (φως 
-νερό - τουαλέτα), οδός Απολ­
λωνίας 2 (πιο κάτω από την 
πλατεία ΚΤΕΛ Μεσσαράς). Πλη­
ροφορίες τηλ. 257333.

(Ε29) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, ισόγειο, στο Παλαιό Ατσα­
λένιο, οδός Σκλαβοκάμπου 42. 
Πληροφορίες τηλ. 0891)41332.

(Ε30) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο καινούρ­
γιο διαμέρισμα, 3άρι, στο κέν­
τρο της πόλης. Τηλ. 288018.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλω 
μένο σΤη θέση Μασταμπά. Τηλ. 
232040.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
λουτρό και κουζίνα στην οδό 
ιΝεοφ. Πεδιώτου 10. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280136.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, οδός 
ίΜιχελιδάκη 21, πλησίον κατα­
στημάτων Πετρόπουλου, απο­
κλειστικά για γυναικεία επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφορίες 
τηλ. 0831)25.385.

(Ε36) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
ιΜ2 με υπόγειο 43 M2, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό 
Αρετούσης 36, έναντι κεντρικών 
γραφείων Μινωικών Γραμμών, 
πίσω από το «ΕΣΠΕΡΙΑ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 220195 — 01 - 
2911033.

(Ε 35) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην 
οδό Βϊγλας 20 (πάνω από το 
Λούνα Παρκ, πλατεία Ελευθε­
ρίας). Ενοίκιο 8.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 751619, 6-8 μ.μ.

(Ε34) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι κ.λ.π. γωνιακό, επί της πλα­
τείας Αναλήψεως 148. Τηλέφω­
νο 222854.

(IE 33) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995 — 282.289 
—221.170.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι β' ορόφου 
στην περιοχή Υγειονομικού. 
Πληροφορίες τηλ. 283074, από 
14.30 - 16.00.

(Ε27) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές - φοιτή­
τριες. Τηλ. 252524.

(Ε 28) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα πλή­
ρως εξοπλισμένη των Αφών Συ- 
γλέτου, Φοινικιά. Τηλ. 282952.

(Ε 929) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και 
281015.

(Ε937) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα, οδός Πατρόκλου 3, Καμί- 
νισ, έναντι γηπέδου ΟΦΗ, θύ­
μα 5. Μόνο για φοιτητές. Πλη­
ροφορίες εντός.

CE31) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δυάρια και 
1 τριαμισάρι, 200 μ. απέναντι 
από το ξενοδοχείο ΚΝΩΣΟΣ. 
(Βαθιανός Κάμπος). Τηλέφωνο 
234262.

(Ε21) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εις 
το κέντρο της πόλεως. Τηλέφ. 
283930 — 282880 — 283279.

(Ε 982) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ακρι­
βώς στον κόμβο Γιοφύρου με 
χώρο μπροστά άνω των 100 τ. 
μ., όπισθεν 100 τ.μ. και αρκετά 
μέτρα μάντρας για χρήση, γω­
νιακό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284344.

(Ε 980) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 42 τ.μ., στον α’ όροφο 
της πλατείας Ρήγα Φεραίου 13 
(έναντι Αγίου Μηνά). Πληρο­
φορίες τηλ. 252306.

(Ε979) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατά­
στημα σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου 175 τ.μ., πολυτελούς 
κατασκευής, επένδυση ξύλου, 
διακοσμημένο. Διαθέτει εξαερι- 
σμό, τουαλέτες και θέρμανση 
καλοριφέρ. Πληροφορίες τηλ. 
01)6436878 — 081)284873.

(Ε978) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη κατάλληλη για ιατρείο, 
γραφείο κλπ. και γκαρσονιέρα 
για ζευγάρι πλατεία Κορνάρου, 
οδός Βιάννου. Πληροφορίες 9- 
2, τηλ. 233521 — 232411.

(Ε955) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Ενα σπίτι 
4σάρι, με αυλή και βοηθητικούς 
χώρους. 2) Ένα δυάρι οδός 
ΜΙαλεβυζίου 7 (κοντά στο φρο­
ντιστήριο Κόπακα). Πληροφο­
ρίες τηλ. 241262.

( Ε 6) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Β. 
Σμπώκου 3 ισόγειο διαμέρισμα 
90 τ.μ. με τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 253.419 — 741.113.

(Ε 10) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριόροφη οικο­
δομή, οδός Τσικριτζή, κατάλ­
ληλη για πολυκατάστημα. Πλη­
ροφορίες ώρες γραφείου, τηλ. 
281574.

(Ε9) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β" 
ορόφου, 140 τ.μ., λουξ κατα­
σκευής, οδός Εφόδου 1-2 (α­
πέναντι από το δημοτικό πάρ- 
κιγκ). Επίσης ένα μαγαζί στην 
ίδια διεύθυνση 80 τ.μ. και υπό­
γειο 135 τ.μ. Τιηλ. 0892)22442 
— 51310.

(Ε8) 1-4
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ της πόλης ενοι­
κιάζεται μεγάλο δωμάτιο για 2 
φοιτητές με W.C. σε ρετιρέ. 
Πληροφορίες τηλ. 287.458, με­
σημβρινές και βραδυνές ώρες.

(Ε11) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3άρι επι­
πλωμένο εντός πόλεως. Πληρο­
φορίες τηλ. 281768, από 1 μ.μ. 
— 8 μ.μ.

(Ε14) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κοντά στη Ρο­
μαντική Γωνιά ισόγειο διαμέρι­
σμα 140 μ2, αυλή 25 μ2 και 
κήπο 60 μ2. Έχει πρόσοψη 12 
μ. επί της οδού Ζαχαριουδάκη
6. Δεν έχει κεντρική θέρμανση 
ούτε κοινόχρηστα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242226, ώρες 9 - 1.

(Ε13) 1-τ3
I

ΜΙΚΡΕΣ ΑΙΤΕΛΙΕ1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μονοκατοι­
κίες στις Γούρνες προς τη θά­
λασσα με 2 κρεβατοκάμερες, 
καθιστικό, κουζίνα, λουτρό κα­
θεμιά με μεγάλες βεράντες και 
κήπο. Τηλ. 243622.

(Ε12) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
για φοιτητές, Αντ. Καστρινάκη 
45. Τηλ. 231.236 — 231.724.

(Ε16) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα τριάρια, επιπλωμένα, πα­
ραθαλάσσια στις Γούρνες Πε­
διάδας. Πληροφορίες τληέφωνα 
282.549 και 285.960.

(Ε959) 1—10
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ της πόλης, Θη­
σέως 13, ενοικιάζεται τριάρι 
διαμέρισμα. Χρήση του μπορεί 
να γίνει και από σπουδάστριες 
ή σπουδαστές. Τηλ. 284174, ώ­
ρες από 4 - 6.15’.

(Ε965) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μπαρ ή 
ζητάω πεπειραμένο μπάρ 
μαν σε λουξ τουριστικό 
συγκρότημα στην Σταλί- 
δα, μπροστά στο κύμα. 
Πληροφ. τηλ. 288297 ερ­
γάσιμες ώρες.

(Ε964) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές σε ξε 
νοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ. 250047, 250069.

(Ε948) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων με κεντρική θέρμαν­
ση, βοηθητικούς χώρους, οδός 
Χρυσοστόμου 5β. Τηλ. 285079 
από 10 π.μ. - 6 μ.μ. και 285091 
6-9 μ.μ.

(Ε17) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στου 
Κόκκινη Χάνι, απέναντι από ξε­
νοδοχείο «ΘΕΜΙΣ», πάνω στον 
εθνικό δρόμο, 65 τ.μ. με ακά­
λυπτο 350 τ.μ. (διαθέτει τηλέ­
φωνο). Τηλ. 232191 — 281083.

(Ε18) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στον 
Α' όροφο επί της Λ. Καλοκαι­
ρινού 206. Πληροφορίες τηλέφ. 
226988 και 288902.

(Ε 987) 1—6
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ προς ενοικία- 
ση 1ος και 2ος όροφος. Ο 1ος 
από 4 κύρια δωμάτια με βοηθη­
τικούς χώρους, ο 2ος 5 κύρια 
δωμάτια με τους επίσης βοηθη­
τικούς χώρους επί προσόψεως, 
οδός Βικέλα 15, πλησίον πλα­
τείας Κορνάρου, κατάλληλα δια 
δημόσια ή ιδιωτική επιχείρηση - 
γραφεία μεμονωμένα κλπ. ή α­
κόμα και για κατοικίες πλήρεις. 
Τηλ. 280139 ή επί του ισογείου 
της οικοδομής.

(£992) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες, δίκλινες, με κεντρι­
κή θέρμανση, πάροδος Ηροδό­
του 160, Ν. Αλικαρνασσός. Πλη 
ροφορίες τηλ. 280705.

(ΙΕ 990) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
μπάνιο για φοιτητές. Τηλέφω­
νο 281883, από 9-1 μ.μ.

(Ε 995) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καινούργιες 
γκαρσονιέρες στην οδό Χριστο- 
μιχάλη Ξυλούρη 55, Παλαιό ΚΑ 
ΤΕΕ. Τηλ. 287293.

(Ε 994) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 43 τ.μ. στην πλατεία 
(Μουσείου. .Πληροφορίες τηλέφ. 
226474 — 230487.

(£984) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 21 τ.μ., 
με πατάρι 21 τ.μ. στην οδό 
Στυλ. Γιαμαλάκη αρ. 8 (Καμα­
ράκι). Πληροφορίες τηλέφωνο 
228243.

(Ε 977) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεν­
τρικό στο δεύτερο όροφο, 6 
κυρίων δωματίων πολυτελούς 
κατασκευής με ευρύχωρη κου­
ζίνα, χωλ, κεντρική θέρμανση, 
ασανσέρ κλπ. επί της οδού Α- 
νωπόλεως 16 (πίσω από την πα- 
ληά «ΗΛΕΚΤΡΑ»). Πληροφορί­
ες τηλ. 221755.

(Ε930) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΤΑΒΕΡΝΑ ζητεί σερβιτόρο και 
λαντζέρα. Τηλ. 228101, μετά 
τις 6 μ.μ.

(Ζ177) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια ή γαζωτής. Τηλ. 254928 — 
242180.

(Ζ188) 1—3

ΜΕΓΑΛΗ Εταιρία ζητά 
συνεργάτες ηλικίας άνω 
των 20 ετών για τη στε- 
λέχωση των γραφείων 
της σ' όλη την Κρήτη. 
(Προσωπική επαφή ώρες 
γραφείου, πλατεία Κα- 
λεργών 23, 1ος όροφος, 

κ. Γεώργιο.

(Ζ187) 1—2

ΑΠΟ την Α.Ε. FINLO- 
BEL ζητείται χημικός μη 
χανικός. Πληροφ. 7—8, 
Εθνικής Αντιστάσεως 152.

(Ζ174) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει δύο μωρά. Τηλ. 252106 — 
253911.

(Ζ 185) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284636.

(Ζ 184) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής παρά απο­
θήκης ιατρικών ειδών με πείρα 
στις πωλήσεις, δίπλωμα οδήγη­
σης και εκπληρωμένες στρατιω­
τικές υποχρεώσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222.939, από 8.30 έως 
15.30.

(Ζ 186) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 20 - 25 ετών 
για μόνιμη εργασία. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237343.

(Ζ 107) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και ψήστης. 
Πληροφορίες τηλ. 281059 και 
(0892) 42361.

(Ζ154) 1—5
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητεί υ­
πάλληλο άνευ στρατιωτικών υ­
ποχρεώσεων, κατά προτίμηση 
απόφοιτο Τεχνικής Σχολής, για 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφο­
ρίες από 12 - 2, τηλ. 255503.

(Ζ 157) 1—4
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά κα­
λουπατζήδες για κατασκευή ξε­
νοδοχείου, Τηλ. 286664, ώρες 
γραφείου.

(Ζ158) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε­
στιατόριο στην Χερσόνησο. 
Προσφέρεται δωμάτιο για δια­
μονή. Πληροφορίες τηλ. 0897) 
22528.

(Ζ144) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε λατομείο χειρι­
στής Βαογκοτρίλ, ει δυνατόν 
και λατόμος με ικανοποιητική 
αμοιβή. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 224910, ώρες εργασίας 7-4.

(Ζ 147) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλικιωμένη κυρία χω­
ρίς υποχρεώσεις ή ηλικιωμένο 
ζευγάρι για να μείνει και να 
συντροφεύει ηλικιωμένη κυρία. 
Πληροφορίες τηλ. 288663.

(Ζ155) 1-Ά
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος άνευ 
στρατιωτικών υποχρεώσεων α­
πό ρεκτιφιέ μηχανών και μικρός 
έως 17 ετών για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ. 
250698.

(Ζ151) 1—7
ΕΧΩ βιοτεχνία παραγωγής και 
τυποποίησης χυμών για αναψυ­
κτικά και για κουζίνα καθώς 
και για τροφοδοσίες πλοίων 
και ξενοδοχείων. Ζητώ συνεταί­
ρο γιατί μου είναι αδύνατον 
να προλάβω παραγωγή και διά­
θεση. Απαραίτητοι όροι: 1) Να 
οδηγεί αυτοκίνητο, 2) να είναι 
μέχρι 40 χρονών και να διαθέ­
τει κεφάλαιο τουλάχιστον 1. 
500.000 δρχ. Οικονομικές διευ­
κολύνσεις μπορούν να γίνουν. 
Τηλ. 250.100, από 4-6 μ.μ.

(Ζ 153) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα από την 
ταβέρνα - ψησταριά «Ο Γρηγό- 
ρης». Πληροφορίες τηλέφωνο 
232171.

(Ζ161) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένος τεχνί­
της και πωλήτρια για το ζαχα­
ροπλαστείο «PERFECT», Ακαδη 
μίας 76. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 236229.

(Ζ127) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή 
και απογευματινή απασχόληση 
στην καφετερία «ELITE», Λ. 
Ικάρου 190. Πληροφορίες τηλ. 
227190.

(Ζ179) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 'κυρία ή δεσποινίς 
για να απασχοληθεί τις ελεύθε­
ρες ώρες της με την προώθηση 
καλλυντικών (ντήλερ). Προμή­
θεια μεγάλη. Πληροφορίες τηλ. 
282612 και 284211.

(Ζ178) 1—8
ΤΟ ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ «Μητέρα» ζη­
τά μαίες. Πληροφορίες τηλέφ. 
229.502.

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ερ­
γασία σε ταβέρνα στην Αγία 
Πελαγία. Μεταφορικό μέσον δι­
κό μας. Σαιζόν Απρίλιος - Ο­
κτώβριος. Πληροφορίες τηλέφ. 
253812 (από 5-10 μ.μ.).

(Ζ180) 1—6
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά εργά­
τες ανειδίκευτους τεχνίτες ξυ- 
λοτύπων, ξυλουργούς (μαρα­
γκούς) (για κουφώματα). Πλη­
ροφορίες τηλ. 821696, 7.30- 3 
μ.μ. κα 1244082, 7-9 μ.μ.

(Ζ182) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν στην καφετέρια - BAR 
«STOP». Πληροφορίες εντός 
οδός Εφόδου 3, έξωθεν Χανιών 
Πόρτα (πάροδος Μάχης Κρή­
της).

(Ζ145) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνικού 
Γραφείου Μαραγκάκη - Φωτει- 
νάκη: 1) Υπεργολάβοι ξυλοτύ- 
πων. 2) Κοπέλα για πρωινή μει­
ωμένη απασχόληση, κατά προ­
τίμηση σπουδάστρια Τ.Ε.Ι. Πλη 
ροφορίες Δικαιοσύνης 51, τηλ. 
223515 - 6.

(Ζ 141) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μία κοπέλα με γνώ­
ση της Αγγλικής για την πρωινή 
βάρδια και δύο κοπέλες για τη 
βραδυνή βάρδια από την κα­
φετέρια - πιτσαρία - PUB «KRI 
- KRI», Εθνικής Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ175) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
προώθηση των προ ϊ όντων μας 
στην αγορά. Αποδοχές ικανο­
ποιητικές. Τηλ. 243471, ώρες 
9 - 2 μ.μ.

(Ζ172) 1—4
Η PUB «LENA» ζητά 2 - 3 κο­
πέλες προς συνεργασία. Λεωφό­
ρος Ικάρου 84, Πόρος, τηλέφ. 
227782, κ. Λένα.

(Ζ40) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δβ- 
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ- 
σουιμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυνοικείια, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά; ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 987) 1—50

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά οικόπε­
δο εντός σχεδίου 150 - 200 πε­
ρίπου τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
258069.

(Ζ 143) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δια ξενοδοχείο εις 
Χερσόνησον: 1) Καμαριέρες. 2) 
Λαντζέρισσες. 3) Βοηθοί σερ­
βιτόρες. 4) Βοηθός σερβιτόρου. 
5) Νυκτερινός (νεαρός). Πλη­
ροφορίες και αιτήσεις εις το 
Γραφείον Υιοί Χρονάκη, οδός 
Έβανς, παραπλεύρως εστιατο­
ρίου «ΙΩΝΙΑ», πρωινές ώρες 
11-1 μ.μ.

(Ζ139) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος με γνώσεις 
Αγγλικής και άδεια οδηγήσεως 
αυτοκινήτου να εργαστεί ως συ­
ντηρητής βιλών στην περιοχή 
Χερσονήσου. (Δωρεάν διαμο­
νή). Πληροφορίες τηλ. 236379 
(από 10 - 1 και 5-8).

(Ζ 183) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής για μόνιμη 
εργασία σε τουριστικό γραφείο. 
Απαραίτητα να μιλάει Γαλλικά 
ή Αγγλικά και προ'υ'πηρεσία. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλέφ. 
226453, 9 π.μ. — 16.00 μ.μ.

(Ζ162) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 20 - 25 ε­
τών για γραφείο στο τμήμα πω 
λήσεων. Τηλ. 243471, 9 - 2 μ.μ.

(Ζ171) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για καφενείο. 
Πληροφορίες τηλ. 226152, από 
1-10 μ.μ.

(Ζ163) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ- 
μπαρ. Τηλ. 282298, από 10-1 
και 5 - 10.

(Ζ166) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου TOYO­
TA COROLLA Κ.Ε. 25, 1600 CC 
11ος) 75, με ζαντολάσΤιχα και­
νουργή, λόγω αγοράς μεγαλύ­
τερου αυτοκινήτου. Τιμή 900. 
000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφωνο 
222420, ώρες καταστημάτων, κ. 
Θεόφιλος.

(Π 326) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 280.000 δρχ. FIAT 
125 - POLSK1, μοντέλο '73- 
'74. Τηλ. 227027, ώρες 3- 6 μ.μ.

(Π 327) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα (250 
τ.μ. καθένα), έναντι Βαθυπέ- 
τρου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
235729

(Π 328) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 95 τ.μ. 
ΕΟΚ - Δαμασκηνού (γωνία), σ' 
όροφος, Μασταμπά. Τηλέφωνο 
252.945.

(Π 324) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA 50 
CG. Τιμή 55.000 δρχ. Τηλέφω­
νο 287526, πρωινές ώρες.

(Π 325) 1—3
ΟΙΚΟΠΕΔΟ γωνιακό εντός σχε­
δίου πόλεως στη θέση Ξανθου- 
δίδου Μετόχι, πωλείται. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 0841) 
28291 από 8 - 15.00 και 28737 
από 8 π.μ. —-12 μ.μ.

(Π 323) 1—9
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε­
τοιμοπαράδοτα και μη, με ευ­
κολίες. Τηλ. 238139 — 283150.

(Π 316) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό Ι.Χ. αυ­
τοκίνητο FIAT 125. Τιμή δραχ. 
280.000. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 285868.

(Π 315) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα οι­
κόπεδα εκτάσεως 4.000 τετρ. 
μέτρων έκαστον κείμενα επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μεσ­
σαράς και εις θέση Γιόφυρο, έ­
ναντι αντιπροσωπείας PIRELI 
και παραπλεύρως της εταιρίας 
BIOiMOTiOR (προ της νέας γέ­
φυρας εθνικής οδού Χανιών-Η­
ρακλείου), εξυπηρετούμενα με 
νερό του Δήμου Ηρακλείου και 
ηλεκτρικό ρεύμα. Πληροφορίες 
τηλέφωνα 258258 και 287383.

(Π 314) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλα- 
τζίδικου, έναντι χειμερινού 
«Κρόνου», Πόρος. Πελατεία ε­
ξασφαλισμένη. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 228393.

(Π 266) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση έγχρωμη 
27", Γερμανίας, καινούργια, 
σφραγισμένη. Εγγύηση 1 χρό­
νο. Δρχ. 150.000. Πληροφορίες 
VIDEO CLUB «KRITI», δίπλα 
στα δέματα «Ολυμπιακής».

(Π 268) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτυχημένη τουρι­
στική επιχείρηση όπισθεν «Α­
στάρια», 30 μ. από Μουσείο. 
Μοναδική ευκαιρία. Πληροφορί­
ες εντός από 9 - 18, Σαπουτιέ4.

(Π 186) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «ΠΕΖΩ» 
504. Πληροφορίες τηλ. 281091 
μετά τις 6 μ.μ.

(Π 177) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή ΚΑ 
ΤΕΕ στο ύψωμα προνομιούχα 
αυτοτελή αγροτεμάχια των 500 
τ.μ. και 1.000 τ.μ. με πρόσοψη 
επί ασφάλτου σε τιμές προσι­
τές. Τηλ. 222.540.

(ΠΒ40) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 2 
στρεμμάτων στον Καρτερά 
(διακλάδωση προς Γίρασά) με 
νερό, φως. Πληροφορίες τηλέφ. 
242324.

(Π 269) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
ΚΟΛΤ - MITSUBISHI Τ. 120 με 
άδεια αγροτική - εμπορική, ε­
λεγμένο από ΚΤΕΟ. Δρχ. 450. 
000 μετρητοίς. Τηλ. 231421, κ. 
Γιώργο.

(Π 263) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καταστή­
ματος με διάφορα δώρα. Τηλ. 
221835, από 9 - 1 και 6 - 9.

(Π 260) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
350.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
250835.

(Π 261) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Πεζώ» 1300 CC, 
χρώματος κόκκινο, μοντέλο "80. 
Πληροφορίες τηλ. 233021.

(Π 262) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός, 100 
μέτρα ανατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, με δύο 
προσόψεις και νερό του Δήμου, 
εκτάσεως 1.280 τ.μ.. Δραχ. 3. 
500.000. Πληροφορίες τηλέφω­
να 225.227 — 284.962.

(Π 290) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία 25 τ.μ. 
στον ά" όροφο και ισόγειο μι­
κρό κατάστημα επί της Δικαιο­
σύνης 17. Πληροφορίες τηλέφ. 
(01) 3244015. Μεσίτες δεκτοί.

(Π 302) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χορευτι­
κού λα'Γκόύ κέντρου, πλήρως 
εξοπλισμένο, έτοιμο να λειτουρ­
γήσει αμέσως, λόγω πολλών α­
σχολιών, ή ζητείται συνεταίρος 
να το λειτουργεί μόνος του. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
285482, ώρες γραφείου.

(Π 264) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται οικόπε­
δα μικρά και μεγάλα, με καλλιερ 
γημένη έκταση 2 στρεμμάτων 
περίπου εντός ζώνης Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 288.417 — 233.163.

(Π 283) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, έκτασης 550 τ.μ., στην ο­
δό Παλαιοκάπα 58 - 66 στη θέ- 
ρισσο. Πληροφορίες κ. Δέσποι­
να, τηλ. 284.687.

(Π 289) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα σε 
όλες τις περιοχές του Ηρακλεί­
ου: 3όροφος μονοκατοικία στον 
Πόρο, 2όροφος μονοκατοικία 
στο Ατσαλένιο. Μικρά και με­
γάλα οικόπεδα εντός παλαιού 
σχεδίου, οικόπεδα εντός νέου 
σχεδίου. Στο Μαραθίτη αμπέ­
λια, οικόπεδα. Κάτω Φορτέτσα 
αγροτεμάχια. Οικόπεδα στο 
Γάζι. Τηλ. 231.018.

(Π 91) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN, 
μοντέλο 1961, σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 711020.

(Π 334) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Νέο Φάληρο, Ε­
λευθερίου Βενιζέλου 35-37, 
δυάρι 59 τ.μ. ή ανταλλάσσεται 
με ακίνητο στο Ηράκλειο. Τηλ. 
228204.

(Π 333) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αμπέλια στην 
περιοχή ΑΤτάνια, τοποθεσία 
Βαθύ (είναι 1.800 και 1.200 ρί­
ζες, αντίστοιχα). Πληροφορίες 
Παπαδάκης Γεώργιος, Ανώπολη 
Πεδιάδας.

(Π 329) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ AUDI 80 σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 285489.

(Π 330) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και 
οικοδομήσιμο, που βρίσκεται 
σε πλεονεχτική θέση (παραθα­
λάσσιο), εκτάσεως 600 τ.μ. εν­
τός οικισμού στην περιοχή Μπα 
λί. Πληροφορίες τηλέφ. 0897) 
61238, απογευματινές ώρες.

(Π 331) 1—8
ΜΐΒΣΙΤΙιΚ© ΓΡΑΦΕΙΟ

ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
Κοζϊρη 4 — Τηλ. 243.566 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Διαμέρισμα 88 
τ.μ. Μασταμπά τιμή 8 εκατομ., 
γωνιακό. Μονοκατοικία διόροφη 
με μαγαζί και μικρό σπίτι κά­
τω και σκελετό επάνω 117 τ.μ. 
καθ' ένα. Δύο γραφεία γωνια­
κά κεντρικά σε λογική τιμή. 
Σουβλατζίδικο γωνιακό στον 
Πόρο με πλήρη εξοπλισμό. Οι- 
κοπεδαγρός 8 στρέμματα στη 
Ρογδιά με μεγάλη πρόσοψη 
στην άσφαλτο. Ελαιόφυτο 4,5 
στρέμματα επίπεδο επί αγροτι­
κού δρόμου περιοχή Ελιάς. Οι- 
κοπεδαγρός 1 στρέμμα στον 
Άγιο Ρωμανό Ελιάς επί ασφαλ­
τοστρωμένου δρόμου. Οικόπε­
δο 350 τ.μ. στις Γούρνες (Κου- 
βοχώρι) και πολλά άλλα σε διά­
φορες περιοχές του Ηρακλείου.

(Π 332) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητη μονοκα­
τοικία 4 κυρίων δωματίων και 
ενός ημιτελούς στην περιοχή 
Κνωσού. Τηλ. 751984.

(Π 167) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι ΖΑΞ. Τιμή 
90.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
226.152, από 1-10 μ.μ.

(Π 284) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο σε αρί­
στη κατάσταση και τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 232520.

(Π 288) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στα 
Μάταλα 2 περίπου στρεμμάτων 
με καταπληκτική θέα, νερό, 200 
μέτρα από τον κεντρικό δρό­
μο. Πληροφορίες τηλ. 223836, 
4 - 7 μ.μ.

(Π 286) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 282 τ. 
μ., Μετόχι Περίδι, Φοινικιά. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής. 
Πληροφορίες ώρες καταστημά­
των, τηλ. 289606.

(Π 287) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
52, δίπλα στο σούπερ - μάρκετ 
Χαλκιαδάκη, με εξασφαλισμένη 
πελατεία και καλό πόστο, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Πληρο­
φορίες τηλ. 255902 — 241884 
ή εντός του καταστήματος, κ. 
Λουκά.

(Π 282) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στεγνο- 
καθαριστηρίου, λόγω ασθένειας. 
Τιμή 400.000 δρχ. Τηλ. 237145.

(Π 322) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από πρώτο χέρι AU- 
ΤΟΒΙΙΑΝΟΗΙ, μοντέλο '75, χρη­
σιμοποιημένο σαν δεύτερο αυ­
τοκίνητο στην Αθήνα. Πληρο­
φορίες τηλ. 282442, 2.30 - 3.30 
μ.μ.

(Π 319) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψητοπω­
λείου, κεντρικός δρόμος, καλό 
μεροκάματο. Τηλ. 243.057, ερ­
γάσιμες ώρες.

(Π 320) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί ΖΕΤΤΑ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230879, βραδυ­
νές ώρες.

(Π 317) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ XT 350 YAMAHA σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες 10 - 12, τηλ. 228.220.

(Π318) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρονών κομμένα έτοιμα γιο 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό, 
παραδοτέα. Τηλ. 421536 ώρες 
καταστημάτων και 281785.

(Π 16) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ΣΕΛΦ- 
ΣΕΡΒΙΣ για εστιατόρια, για ξε­
νοδοχεία, για SNACK - BAR,' 
για κάμπιγκ. Επίσης πωλούνται 
διάφορα άλλα, όπως κουζίνα 
πετρελαίου, καρέκλες, τραπέζια 
και σκεύη εστιατορίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 237167.

(Π 141) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παρα­
λιακά εις χωρίον Μάλια: 1) Οι­
κόπεδο κοντά στο ξενοδοχείο 
«Αρμονία». 2) Οικόπεδο κοντά 
στο ξενοδοχείο «Σειρήνες». 3) 
Μέσα στα Μάλια οικόπεδα με 
ελαιόδενδρα και μπανανοχώρα- 
φα. Πληροφορίες τηλέφωνα 
01)8136274 — 0841)33101 — 
0841)32479.

(Π 291) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καβασάκι 750 CC. 
Τιμή 450.000 δρχ. Τηλ. 821216.

(Π 285) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTA- 
VA 1100 CC. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 236261, μετά τις 3 μ.μ.

(Π 178) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ε.Ι. αυτοκίνητα 
τύπου ZASTAVA ΓΙΟΥΝΟΟ 45, 
μοντέλο "85, DAIHATSU ΖΕ- 
ΜΠΡΑ τζιπ, μοντέλο '84. Πλη­
ροφορίες: 0841)23040 τις ώρες: 
1 έως 3 μ.μ. και 8 έως 10 μ.μ.

(Π 255) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 M2 εξ 
αδιανεμήτου στη θέση Κηπού­
πολη, σε λογική τιμή. Τηλέφω­
νο 226930.

(Π 307) 1-Ά
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA 
ΒΕΤΤΑ C0OPE 2000 C.C.. μο­
ντέλο "83, σε υπεραρίστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 0891)22942.

(Π 78) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Κλούβα «Μερ- 
σεντές» 406 από Γερμανία, 78 
μοντέλο. Τηλ. 289474 και 2) 
LANCIA BETA δίθυρο κουπέ, 
"80 μοντέλο σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 280536.

(Π 155) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στη Φοινικιά 
σουλτανί, ποτιστικό. Πληροφο­
ρείς τηλ. 254579.

(Π 183) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου /Μ?ΥΞ μαζί με το α­
κίνητο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234.587.

(Π 166) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο Κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 84) 1—20
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ πο 
λείται. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285889.

(Π 257) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε αρίστη 
κατάσταση, ηλεγμένο από το 
ΚΤΕΌ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 227562.

(Π 238) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES P1AG- 
GIO, παπάκια YAMAHA, HON­
DA και YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ XT 
125 CC. Τηλ. 224919.

(Π 716) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφέ - 
ουζερί, ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νος. Τηλ. 254963.

(Π 180) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
-LIFT BACK, 1600 κυβ., εργο­
στασιακό, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες συνεργείο αν­
τιπροσωπείας NISSAN, Λ. 62 
Μαρτύρων 365, Γιόφυρο.

(Π 221) \ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 155 τ.μ. 
στην περιοχή Φορτέτσα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253766.

(Π 214) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε­
πιχείρηση, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 254591.

(ΓΓ 230) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες ζαχαρο­
πλαστείου σε αρίστη κατάστα­
σή. Τηλ. 228572 και 228543.

(Π 231) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY αγροτικό. Τη­
λέφωνα 238257 και 231177.

(Π 232) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μεσ­
σαράς στο 6ο χλμ., δίπλα στο 
εργοστάσιο Γιαννούλη. Τηλέφ. 
258152 και 221070.

(Π 233) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχα­
νή ΝΙΚΟΝ, φακό 200 μ.μ., φακό 
ευρυγώνιο, δαχτυλίδια, φίλτρα, 
τρίποδο και άλλα αξεσουάρ σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 281703, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π 234) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO ΣΠΡΙΝΤ, 30.000. χιλ,., 
σχεδόν καινούργιο. Δρχ. 2.500. 
000. Τηλ. 283472.

(Π 237) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητος, με ι­
διαίτερη είσοδο για κατοικία ή 
επαγγελματική στέγη, ο πρώτος 
όροφος 250 τ.μ. δυορόφου οι­
κοδομής επί οικοπέδου 680 τ.μ: 
εις κεντρική περιοχή του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 283257, 9 - 11 και 
6 - 8.

(Π 205) 1—10
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμω­
τηρίου στο κέντρο της πόλης 
με εξασφαλισμένη πελατεία, λό­
γω ασθένειας. Πληροφορίες ο­
δός Κοραή 20, τηλ. 258227.

(Π 278) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Λ. 
Δημοκρατίας εκτάσεως 700 τ. 
μ. ή και μικρότερης έκτασης σε 
άρτιο και οικοδομήσιμο οικόπε­
δο. Πληροφορίες τηλ. 23164Τ 
απογευματινές ώρες,

(Π 924) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 286013.



Βέροια-ΟΦΗ στο
τέρμα του α γάρου

ΔΗΛΩΣΗ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΣΕ ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Να προωθηθεί η διεθνής 
διάσκεψη για το Κυπριακό

ΞΑΦΝΙΚΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΟΥ

,^χΟές Σήμερα, Αυρι^^

ΣΤΗΝ μακρινή Βέροια αγω­
νίζεται σήμερα το απόγευμα ο 
ΟΦΗ με την ομώνυμη τοπική 
ομάδα. Στόχος του συγκροτή­
ματος της πόλης μας είναι να 
τερματίσει τους αγώνες του α’ 
τγύρου με ένα θετικό αποτέλε­
σμα. Βέβαια αυτό δεν είναι και 
τόσο εύκολο, γιατί η Βέροια 
είναι δυνατή μέσα στην έδρα 
της, προέρχεται από τρεις ήτ­
τες και βρίσκεται επίσης σε δύ­
σκολη βαθμολογική θέση. Για 
αυτό οι παίκτες της ταξιαρχίας 
του Ε. Γκέραρντ πρέπει να μην 
υποτιμήσουν τους αντιπάλους 
τους και να παίξουν δυνατά, 
ώστε να πάρουν αυτό που επι­
διώκουν.

Μοναδικός απών από αυτό 
το δύσκολο παιχνίδι θα είναι ο

Βλαστός, που είναι τραυματίας. 
Έτσι η ομάδα θα παίξει μετά 
σύστημα 4-4-2, και όχι το 
4-3-3.

Σύμφωνα με πληροφορίες μας 
τον, αγώνα θ' αρχίσουν οι πα­
ρακάτω ποδοσφαιριστές:

Μητσέας, Βασιλείου, Γκου­
λής, Μιχαλίτσος, Τσινός, 
Ίσης, Παπαβασιλείου, Νιό- 
πλιας, Τσίμπος, Σαμαράς, 
Χαραλαμπίδης.

Στον πάγκο των αναπληρω­
ματικών, θα καθήσουν οι Χοσά- 
δας, Περσίας, Καργιώτης, Αν- 
δριανϊδης και Αθανασιάδης.

Διαιτητής της συνάντησης θα 
είναι ο κ. Κόρτσαλης (Θεσσα­
λονίκης).

Α. Π.

Μόνο νίκη το 
ούνθημο του Εργοτέλη

ΟΛΑ για όλα τα παίζει σήμε­
ρα ο Εργοτέλης στο δύσκολο 
παιχνίδι με τον Παναρκαδικό, 
που δίνει στο γήπεδό του στις 
2.45’ μ.μ.

Η ομάδα του κ. ιζανή δεν 
έχει περιθώρια για απώλειες άλ­
λων βαθμών και θα επιδιώξει να 
πάρει την, νίκη που τόσο πολύ 
χρειάζεται.

ΧΘΕΣ το πρωί ο κ. Τζανής 
προπόνησε τους παίκτες του 
για τελευταία φορά και μετά

αποσύρθηκαν σε ξενοδοχείο.
θέση στην ΙΙάδα διεκδικούν 

ρι παρακάτω ποδοσφαιριστές:
Χαλκιαδάκης, Σιώζος, Φρα- 

γκιαδάκης, . Δούκας, Μαράκας, 
Αντωνόπουλος Πετράκης 1. και 
Γ., Μέρταράκης, Κορωνάκης, 
Πασσάς, Καρέλλης, Γιαλαμάς, 
Καρατζάς, Σπιθάκης, Χατζηπα- 
ναγιώτου.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Βασιλειάδης (Πειραιά).

Δύσκολη έξοδος 
του Ηροδότου στην Πάτρα

•ΚΡιΙΣΙΙΜΟ βαθμολογικό παι­
χνίδι δίνει σήμερα στην Πάτρα 
ο Ηρόδοτος με αντίπαλο την ο­
μώνυμη τοπική ομάδα.

Ό τεχνικός ηγέτης της ομά­
δας, κ. Χρηστός Ναλμπάντης; 
δεν αντιμετωπίζει κανένα πρό-
βλήμα ι 
οχυρή 
ότι θα 
λεσμα, 
κορυφή

και θα παρατάξει μια ι- 
ΙΙάδα, που πιστεύεται 
πάρει ένα θετικό αποτέ- 
για να κρατηθεί στην

1 του βαθμολογικού πί-

οι παρακάτω ποδοσφαιριστές:
Χανιωτάκης, Γιαλαμάς, Βορ- 

γιάς, Ασλάνης, Μανιός, Πατεμ- 
τζής, Κοιλιάρας, Πρωτογεράκης, 
Κουτσάκης. Νιόπλιας, Φουστα- 
νάκης, Καμίτσης, Κεφαλούκος, 
Τσιράκος, Αγαπητός.

Η Πάτρα βρίσκεται στην 11η 
θέση του βαθμολογικού πίνακα 
με 15 βαθμούς, ενώ ο Ηρόδο­
τος είναι 1ος με 22 βαθμούς.

νακα.
θέση στην ΙΙάδα δΐίκδικούν

Διαιτητής της συνάντησης θα 
είναι ο κ. Μπαρόλας (Εύβοιας).

Κεραυνός Κ - ΠΟΑ 
ΔόξοΒ - Ποοειδώνας

ΧΩΡΙΣ έξι βασικούς παίκτες 
του ο ΠΟΑ αντιμετωπίζει σήμε­
ρα το πρωί στην Κερατέα τον 
τοπικό Κεραυνό. Ο γενικός αρ­
χηγός της ομάδας, κ. Σ. Γεωρ- 
γιάδης, που έχει και την ευθύνη 
της τεχνικής ηγεσίας, δεν θα 
έχει στην διάθεσή του τους 
τραυματίες Σινάνη, Μπακούση, 
Καστρινάκη, Σφακιανάκη, Λυρι­
τζή και τον Ματθαίου, που έ­
χει κάποιο προσωπικό πρόβλη­
μα.

Στην Κερατέα βρίσκονται α­
πό χθες οι παρακάτω ποδοσφαι­
ριστές:

ιΚοτζαμάνης, Ποδάρας, Πελέ- 
κας, Βάβουλας, Ρωμανάκης, 
Μπουγαδάκης, Κόλας, Κοκόσης, 
Μηλιαράς I και II, Μ'ασέλης, Μα 
στρογιαννάκης, Ανατολιτάκης 
και Καρδουλάκης.

Διαιτητής του παιχνιδιού θα 
είναι ο κ. Αμελικιώτης (Λέσβου)

ΔΟΞΑ Β. — ΠΟΣΕΙΔΏΝΑΣ

Αναχώρησε σήμερα στις 7.30 
το πρωί η αποστολή του Πο- 
σειδώνα για την Αθήνα, όπου 
θα αντιμετωπίσει, στο γήπεδο 
του Βύρωνα, την τοπική Δόξα.

•Στην αποστολή συμμετέχουν 
οι παρακάτω ποδοσφαιριστές: 

Βλαβιανός, Παπαδογιαννάκης, 
Τσαγκαράκης, Κρανιωτάκης, 
Βορδονεράκης, Λατσούδης, Κρε 
μασμένος, Κυπραίος, Χριστο- 
φής, Σταύρου, Χουρδάκης, βα- 
σιλάκης, Ποντίκαλης, Χανιωτά- 
κης.

Στο παιχνίδι αυτό ο τεχνι­
κός ηγέτης της ομάδας κ. Βλά­
χος δεν αντιμετωπίζει κανένα 
πρόβλημα.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Γρύπαρης (Κυκλάδων).

Τα τοπικό πρωταθλήματα
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ συναντή­

σεις θα γίνουν σήμερα για το 
τοπικό πρωτάθλημα Α' και Β' 
ιΚατηγορίας. Συγκεκριμένα το 
πρόγραμμα προβλέπει να γίνουν 
οι εξής συναντήσεις:

Α' Κατηγορία
— Ρωμανός — ΕΓΟΗ γήπεδο 

Εληάς, ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Γαρεφαλάκης επόπτες οι κ.κ. 
ΤσαΤνης και Καλαΐτζάκης.

— Μινωική — Τύλισσος γήπε 
δο ΠΟΑ ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Τερεζάκης επόπτες οι κ.κ. 
•Κουναλάκης και Μ. Ακουμιονά- 
κης.

— Α'νθεστίων — Γιούκτας γή

πεδο θραψανού ώρα 3 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Κουναλάκης επόπτες 
οι κ.κ. Τερεζάκης και Μ, Ακουμια 
νάκης.

— Εθνικός ΠΟΑΛ γή-

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

πεδο ΕΠΣΗ ώρα 3 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Κουλεντάκης επόπτες οι 
κ.κ. Καζαντζιάν και ΚαλαΊ’τζά- 
κης.

— ΠΑΝΟΜ — ΑΟΤ γήπεδο 
Μαλίων ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. θέμελης επόπτες οι κ.κ. Κοκκι 
νάκης και -Κοκκινίδης.

— Κόρακας — Αλμυρός γήπε 
δο Μοιρών ώρα 3 μ.μ. διαιτη­
τής ο κ. Κ. Ακουμιανάκης επό­
πτες οι κ. Μ. Χρυσός και Μαρά 
κης.

— Αστέρας — Δειλινά γήπεδο 
Μυρτιάς ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Παπανδρέου επόπτες οι κ.κ. 
Ασλάνης και Μαρούδης.

— Μαραθώνας — ΑΕΚ γήπεδο 
Καλεσσίων ώρα 3 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Γ. Χρυσός επόπτες οι κ.κ.

Τη Δευτέρα 26 Ιανουαρί 
ου 1987 στις 7 μ.μ. στην αίθου 
σά μας της οδού Μονής Αγκαρά 
θου 9 (πλησίον Αγ. Δημητρϊου) 
οργανώνουμε διάλεξη που εντάσ 
σετσι στα πλαίσια· του έτους του 
Εμπρεσιονισμού.

Στ;βακτάκης και ιΚαπελάκης.
Β’ Κατηγορία
Κυριακή

— Ερμής— θύελλα γήπεδο 
ΠΣΗ ώρα 10 π.μ. διαιτητής

Ε 
ο

θα μιλήσει ο ζωγράφος και μέ 
λος του διδακτικού προσωπικού 
του Παν)μίου Κρήτης κ. Αζα- 
ρίας Μαδανιάν με θέμα: «100 
χρόνια από τη γέννηση του Εμ­
πρεσιονισμού». Η ομιλία θα συ­
νοδεύεται και από προβολή 
σλάιτς από έργα των μεγάλων 
Εμπρεσιονιστών ζωγράφων.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
(Από το Λύκειο 

των Ελληνίδων)

κ. ΣτΓβακτάκπς επόπτες οι κ.κ. 
Χουρσανίδης και Σεραφειμίδης.

— ΑΟΚΑ — Ασπίδα γήπεδο Κ 
Ασιτών ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ, Βιδάκης επόπτες οι κ.κ. Βλα 
χάκης και Γ. Σπυριδάκης.

— Διαγόρας — Αστερούσια. 
γήπεδο Ανώπολης διαιτητής ο 
κ. Σηφάκης επόπτες οι Κ.κ. Πα­
πουτσής και Διαλεκτάκης.

— Ολυμπιακός Ηρ. — Πέτρο 
κεφάλι γήπεδο ΕΓΟΗ ώρα 3 μ.μ. 
διαιτητής ο κ. Χιντιράκης επό 
πτες ρι κ.κ. Χουρσανίδης και Σε 
ραφειμίδης.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
κ. Κυπριανού δήλωσε ότι η Κυ 
πρισκή Κυβέρνηση ζήτησε από 
τον Γ.Γ. των Ηνωμ. Εθνών τόσο 
γραπτώς όσο ·κα·ι προφορικώς, 
να υιοθετήσει την πρόταση για 
μια διεθνή διάσκεψη υπό την αι 
■γίδα των Ην. Εθνών και να έργα 
στεί για την πραγματοποίησή 
της.

Σε συνέντευξη του στον αντα 
ποκριτή της εφημερίδας «Πρά- 
βδα» στην Ελλάδα και στην Κύ­
προ ο κ. Μποταγκωβ, ο πρόε­
δρος Κυπριανού υπογράμμισε ό­
τι «μετά από τόσα χρόνια αδιε 
ξόδου και στασιμότητας η συγ­
κρότηση μιας διεθνούς διάσκε­
ψης υπό την αιγίδα των Ην. Ε­
θνών έχει καταστεί πραγματική 
ανάγκη.

Αναφερόμενος ειδικά στο Κυ­
πριακό, ο πρόεδρος της Δημο­
κρατίας είπε:

«Επιδίωξη της κυβέρνησης της 
Κύπρου είναι η επίτευξη μιας δί 
καιης, βιώσιμης και λειτουργήσι 
μης λύσης του Κυπριακού προ­
βλήματος σύμφωνα με το χάρτη 
και τα ψηφίσματα των Ηνωμ. Ε­
θνών, 'εκτιμούμε πολύ το ζωηιρό 
ενδιαφέρον για το κυπριακό που

εκδηλώθηκε και πάλι, συγκεκριμέ 
να τον περασμένο χρόνο, με την 
υποβολή των προτάσεων της 
21ης Ιανουάριου 86. Από την 
αρχή εμείς χαιρετίσαμε τις σοβιε 
τικές προτάσεις τις οποίες θεω 
ρούμε και θετικές και εποικοδο 
μητικές.

Οι σοβιετικές προτάσεις υπο 
στηρίζουν λύση του κυπριακού 
προβλήματος βασισμένη στις αρ 
χές του χάρτη και στα ψήφισμα 
τα των Ηνωμ. Εθνών. Ζητούν με 
τσξύ άλλων τερματισμό όλων 
των ενεργειών που οδηγούν στην 
επιδείνωση της κατάστασης στη 
Κύπρο, όπως είναι για παράδει­
γμα τα αλλεπάλληλα τουρκικά τε 
τελεσμένα σε βάρος της Κύπρια 
κής Δημοκρατίας. Επίσης ζητούν 
την αποχώρηση όλων των ξένων 
στρατευμάτων από την Κύπρο 
και την εγκαθίδρυση συστήμα­
τος διεθνών εγγυήσεων για την 
ασφάλεια της Κύπρου που να 
αποκλείει κάθε μορφή ξένης επέμ

βάσης και ανάμιξης στις υποθέ 
σεις της Κύπρου και να απαγο 
ρεύει τη χρήση βίας ή την απειλή 
χρήσης βίας εναντίον της Κύ­
πρου. Σύμφωνα με τις σοβιετι­
κές προτάσεις με την επίλυση 
των διεθνών αυτών πτυχών του 
κυπριακού προβλήματος πρέπει 
να ασχοληθεί υια διεθνής διάσκε 
ψη υπό την αιγίδα των Ηνωμ. 
Εθνών, συμφωνούμε με τη θέση 
αυτή.

Τον περασμένο χρόνο εϊμα- 
σταν σε συνεχή επαφή με τη σο 
βιετική Ένωση για την πρότα­
ση αυτή. Πρόσφατα είχαμε πε­
ραιτέρω διαβουλεύσεις, με την 
•ευκαιρία της επίσκεψης στην Κύ 
•προ του πρέσβη κ. Ροτιόνωφ α­
ναφορικά με την εξεύρεση τρό 
πων για προώθηση της πρότα­
σης. θα συνεχίσουμε τις επαφές 
■μας με την Σοβ. Ένωση και άλ 
λες χώρες Καθώς κατ το Γ.Γ. του 
ΟΗΕ για προώθηση της υλοποίη 
σης της πρότασης.

Πέθανε ξαφνικά χθες το πρωί 
ο φωτογράφος Γιώργος Μορής 
46 ετών, κάτοικος Ηρακλείου.

Στις 10,15’ π.μ. περίπου οσθέ 
νησε ξαφνικά ενώ βρισκόταν 
στην αγκυροβολημένη στο ενετι 
κό λιμάνι βάρκα του «Μαρία Τε 
ρέζα». Μεταφέρθηκε αμέσως στο 
Βενιζέλειο Νοσοκομείο όπου α­
πλώς διαπιστώθηκε ο θάνατός 
του.

ΕΝΩΣίΣ ΠΑΛΑΙΩΝ
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Λόγω μη απαρτίας κατά την

18ην Ιρνουαρίου 1987.η Γενική 
Συνέλευσις των Παλαιών Προσκό 
πων Ν. Ηρακλείου θα γίνη εκ νέ 
ου σήμερα· Κυριακή 25η, τρέχον 
τος κα ι ώρα 11 ην π.μ·. εις τα Γρα 
φεία της Ενώσεως οδός Αβέρωφ 
23 (II) βο όροφον αριθ. γραφεί 
ου 8, Ηράκλειον.

Η Γενική Συνέλευσις θα θεωρη 
θή έν απαρτία ανεξαρτήτως α­
ριθμού μελών.

Ο Πρόεδρος 
Γεώργ. Διαμαντάκης

ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΜΕ αρκετούς παλιούς γνώριμους του, βρέθηκε χθες το πρωί 
στη Νομαρχία, ο υπουργός Μεταφορών και Επικοινωνιών κ. Κώ­
στας Μπαντουβάς. Με συναγωνιίστές του Οπό τα χρόνια των δη 
μοκρατικών αγώνων. Τώρα όμως οι συναντήσεις έγιναν από άλλες 
θέσεις. Ο κ. Μπαντουβός με την Ιδιότητα του υπουργού και οι 
συναγωνιστές του ως 'εκπρόσωποι μαζικών φορέων.

ΕΚΤΟΣ όμως από τους εκπροσώπους των φορέων, ο κ. Μπον 
τουβάς συναντήθηκε χθες το μεσημέρι και με τη Νομαρχιακή Ε­
πιτροπή του ΠΑΣΌΚ.

ΞΑΦΝΙΑΣΤΗΚΑΝ όσοι βρέθηκαν χθες το πρωί στο αεροδρόμιο 
για· την άφιξη του υπουργού. Από την πίσω· πόρτα του αεροπλό 
νου, που έφερε τον κ. Μπαντουβά. κατέβηκε ο Πρόεδρος της Γ. 
Σ.Ε.Ε. κ. Γιώργος ΡουΤόπουλος, ο· οποίος βιιαότικά - βιαστικά και 
συναδευόμενος μόνο από κάποιους συνδικαλιστές, έφυγε από το 
αεροδρόμιο πριν το συγκεντρωμένο για την άφιξη του υπουργού 
•πλήθος, κλείσει το δρόμο προς την πόλη.

Ο ΓΝΩΣΤΟΣ νέγρος τραγουδιστής, από τις ΗΠΑ, ο GREGORY 
AHART θα δώσει μερικές συναυλίες στην πόλη μας, εντός των 
ημερών.. Μια από τις συναυλίες θια γίνει στο «Καφέ - θέατρο» ε-

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ 
ΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΩΝ ΤΟΥ 
ΦΥΤΟΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟΥ

Τους δημοσιογράφους καλούν 
αύριο στις 10,30 το πρωί γιο 
συνέντευξη Τύπου, οι υπεύθυνοι 
του Φυτοπαθολογικού κέντρου, 
που βρίσκεται στο Μ. Κατσαμ- 
πό.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

25-1-87

Ν. Υόρκης 130,320 135,640
Δ. Γερμανίας 71,558 74,478
Γαλλίας 21,429 22,303
Αγγλίας 198,362 206,458
Ελβετίας 85,221 88,699
Ολλανδίας 62,956 65,547
Ιταλίας 100 μ 9,974 10,384
Δανίας 18,721 19,491
Αυστρίας 10,093 10,509
Σουηδίας 19,809 20,625
Νορβηγίας 18,254 19,005

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΠΑΠΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Της Ανώνυμης Εταιρείας με ε­
πωνυμία «ΑΚΤΗ ΑΡΙΑΔΝΗ — Α 
ΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΞΕΝΟΔΟ­
ΧΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ Ε 
ΠΙΧΕΙ ΡΗΣΕΩΝ», που εδρεύει 
στο Ηράκλειο (οδός Δαβάκη 28) 
και εκπροσωπείται νομίμως από 
την Πρόεδρο του Διοικητικού 
της Συμβουλίου Μαρία Νικολάου 
Μαλλιά.

Επειδή έχω την πρόθεση να 
συνάψω, εφάπαξ ή κατ’ επανάλη­
ψη ένα ή περισσότερα ενυπόθη 
κα δάνεια από την ΕΛΛΗΝίΙΚΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΝΑ 
ΠΤΥΞΕΩΣ (ΕΤΒΑ Α.Ε.) προς το 
σκοπό ανέγερσης και αποπεράτω 
σης ξενδαχείου Α' τάξεως, τύπου 
BANOALOWS, για το οποίο μου 
έχει ήδη χορηγηθεί η 118)1986 
άδεια οικοδομής του Πολεοδομι 
κού Τμήματος Νομαρχίας Ηρα­
κλείου και να παραχωρήσω στην 
Τράπεζα αυτή, για ασφάλεια των 
δανείων τούτων, το δικαίωμα εγ 
γραφής πρώτης ή περισσότερων, 
επόμενων στην τάξη, υποθηκών 
στα ακίνητα μου, που αναφέρω 
και περιγράφω παρακάτω, δια­
κηρύσσω ότι είμαι αποκλειστικώς 
κυρία, νομέας και κάτοχος των 
ακινήτων αυτών, που είναι τα 
ακόλουθα:

ΨΗΦΙΣΜΑ

,Με το θλιβερό άγγελμα του 
θανάτου του συναδέλφου

ΓΙΩΡΓΟΥ ΜΑΡΗ
το Δ.Σ. του Σωματείου Επαγ- 
γελματιών Φωτογράφων Ν. Η­
ρακλείου συνεδρίασε εκτάκτως 
και απεφάσισε:

1) Να παρακολουθήσει σύσ­
σωμο την κηδεία του εκλιπό- 
ντος.

2) Να καταθέσει στέφανο στη 
σορό του.

3) Να παραμείνουν κλειστά 
τα φωτογραφεία την ημέρα της 
κηδείας.

4) Να επιδοθεί το παρόν ψή­
φισμα στην οικογένεια του.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

• ΤΟ περιφερειακό πρωτάθλη­
μα ανωμάλου δρόμου θα γίνει 
σήμερα στις 10.30 στον Καρ­
τερά. Ο ΟΦΗ στους αγώνες αυ­
τούς θα πάρει μέρος με 60 α­
θλητές.
• ΕΚΤΟΣ από έφορος Βόλλε’υ’ 
στην νεοεκλεγείσα διοίκηση του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ, ο κ. Φ. Μάτ- 
θαιάκης, είναι και αντιπρόεδρος 
•Β'.
• ΣΗΜΕΡΑ στην περιοχή Ρο- 
γδιάς θα γίνει αγώνας ράλλυ - 
σπριντ 5 χλμ., με διοργανωτή 
τον Α.Ο.Κ.
• ΤΗΝ πίτα του κόβει σήμερό 
στις 8.30 μ.μ. ο Κ.Ο.Η. στο Λι­
μενικό Περίπτερο, που βρίσκε­
ται στην κεντρική προβλήτα 
του λιμανιού.
• ΤΕΛίΕΙΩΝΕΙ σήμερα η κολυμ- 
βητική ημερίδα ορίων για όλες 
τις κατηγορίες που γίνεται στον 
Άγιο Νικόλαο.
• ΔΥΟ αγώνες μπάσκετ Αν­
δρών Β' Κατηγορίας θα γίνουν 
σήμερα. Συγκεκριμένα θα παί­
ξουν Νεάπολη - Αναγέννηση, γή­
πεδο Νεάπολης, ώρα 11 π.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Γιαννακουδά- 
κης και Σκανδαλάκης. Δειλινά - 
Κρόνος στο κλειστό Ηρακλείου, 
ώρα 6 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Μ. Χαλκιαδάκης και Κατσελής. 
• ΠΙΑ τα πρωταθλήματα Βόλ- 
λε'υ' Κρήτης θα γίνουν σήμερα 
οι παρακάτω συναντήσεις:

ΟΦΗ - Γιούχτας (Ε) στο κλει 
στό στις 7.30 μ.μ.

Βενιζέλος - Άθλεση (Κ) στις
3 μ.μ. στο κλειστό Χανιών.

Αρκάδι - Αθλεση (Γ) στις 
μ.μ. στο Ρέθυμνο.

Παγχανιακός - Κάδων στις 
μ.μ. στο κλειστό Χανιών.

Σητειακός - ΓΕΗ (Γ) στις 
μ.μ. στην Σητεία.
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• ΓΙΑ το Παιδικό Πρωτάθλη­
μα που διοργανώνει η ΕΠΕΗ, 
σήμερα στις 12 μ. στο βοηθη­
τικό γήπεδο του ΟΦΗ θα παί­
ξει ο ΟΦΗ με την Αυγενική.
• ΤΗΝ πίτα του έκοψε προχθές 
το βράδυ στο κέντρο ΑΡΙΑΔ­
ΝΗ ο Όμιλος Μπόουλινγκ Ηρα­
κλείου. Ο τυχερός αριθμός της 
θαυμάσιας βραδιάς ήταν ο 779, 
που κέρδισε ένα μηχανάκι 50 
C.C.

Α'. Ένα ακίνητο (οικοπεδα- 
γρός) συνολικής έκτασης μέτρων 
τετραγωνικών τριάντα μιας χι­
λιάδων τριαικοσίων (31.300) ή ό­
σης έκτασης και αν είναι περισσό 
τερο ή ολιγότερο, που βρίσκεται 
στις περιφέρειες των Κοινοτή­
των Χερσονήσου και Λιμένος Χερ 
σονήσου Πεδιάδος Ηρακλείου, πε 
ριφέρειας Ειρηνοδικείου και Υπο 
ίθηκοφυλακείου Χερσονήσου Πε­
διάδος Ηρακλείου και στη θέση 
«Ανυσαρά» ή «Ασκιανό Πύργο». 
Το ακίνητο μου αυτό που φαίνε 
•ται με τα αλφαβητικά στοιχεία 
Α-ΒΈ-Δ-Ε-Ζ-Η-θ-ΓΚ-Λ-Μ-Ν-Ξ- 
Ο-Π-Ρ-Σ-Τ-Υ-Φ-Χ-Α στο από Ια­
νουάριος 1985 τοπογραφικό σχε 
διάγραμα των Σωτήρη Κουκή, 
αρχιτέκτονα μηχανικού, Στέφα­
νου Διαμαντάρα, πολιτικού μηχα 
νικού και Αναστασίου Μπασάκου 
ηλεκτρολόγου μηχανολόγου, συ 
νορεύει βορείως με αιγιαλό και 
στη συνέχεια θάλασσα, νοτίως 
με ιδιοκτησίες κληρονόμων Δημη 
τρίου Τρσπιέρη, Εμμανουήλ Μι- 
•γαδάκηκαι Ιωάννη Μουντράκη, α 
νατολικώς με αγροτικό δρόμο 
και δυτικώς με ιδιοκτησίες κλήρο 
νόμων Δημητρϊου Τρσπιέρη, 1ω 
άννη Λαρεντζάκη και Κων)νου 
Λαρεντζάκη. Το ακίνητό μου αυ 
τό απέκτησα με τα ακόλουθα δύο 
συμβόλαια:

μεταγραφής 50681. Με το συμβό 
λαιο αυτό η δικαιοπάροχος μου 
αγόρασε αγρό έκτασης μέτρων 
τετραγωνικών τριακοσίων (300), 
από τη θεοδοσία το γένος Γεωρ 
γιου και Αικατερίνης Γιαλιτάκη, 
στην οποία είχε περιέλθει ο α­
γρός αυτός από κληρονομιά του 
■πατέρα της Γεωργίου Ιωάννη Για 
λιτάκη, που πέθανε το έτος 1926 
και με συνεχή από τότε χρησι­
κτησία.

3.— Με το 8336)7-8-1971 συμ 
βόλαιο του Συμβ)φου Ηρακλείου 
Γεωργίου Κοζύρη, που έχει μετά 
γραφεί στα βιβλία μεταγραφών 
του Υποθηκοφυλακείου Χερσονή 
σου στον τόμο 417 με αριθμό με 
ταγραφής 50682. Με το συμβό 
λαιο αυτό η δικαιοπάροχός μου 
αγόρασε αγρό έκτασης μέτρων 
τετραγωνικών τριακοσίων (300) 
από τη Μαρία χήρα Γεωργίου 
Γιαννουλάκη, το γένος Εμμονου 
ήλ και Σοφίας Σαρρή, στην ο­
ποία είχε περιέλθει ο αγρός αυτός 
από κληρονομιά της μητέρας της 
Σοφίας Εμμανουήλ Σαρρή, το 
γένος Ιωάννη Γιαλλιτάκη που πέ 
θανε πριν από ογδόντα χρόνια, 
και με συνεχή από τότε χρησι­
κτησία.

4.— Με το 8337)7-8-1971 συμ 
βόλαιο του Συμβ)φου Ηρακλεί 
ου Γεωργίου Κοζύρη που έχει με

α) Με το 6087)23-2-1972 συμ 
ιβόλαιο του Συμβ)φου Αθηνών 
Ευαγγέλου Γεωργίου Γιώνα, που 
έχει μεταγράφει στα βιβλία μετά 
γραφών του Υποθηκοφυλακείου 
Χερσονήσου στον τόμο 423 με 
αριθμό μεταγραφής 5Τ253. Με το 
συμβόλαιο αυτό, με το οποίο έ­
γινε και η σύστασή μου, η από 
τους ιδρυτές μου Μαρία σύζυ­
γος Νικολάου Μαλλιά, το γένος 
ιΚων)νου Μαυρίδη, μου εισέφερε 
τμήμα από τον παραπάνω οικσπε 
δαγρό μου, έκτασης μέτρων τε­
τραγωνικών είκοσι επτά χιλιάδων 
πεντακοσίων πενήντα (27.550).

Εξάλλου η δικαιοπάροχός μου 
αυτή Μαρία σύζυγος Νικολάου 
Μαλλιά απέκτησε το ακίνητο της 
αυτό που εισέφερε σε μένα, με 
•τα ακόλουθα έξι συμβόλαια:

1.— Με το 115)28-4-1971 συμ 
βόλαιο του Ειρηνσδίικη Ηρακλεί­
ου Κρήτης Ευθυμίου Αγγελιδάκη 
ως νόμιμου αναπληρωτή του Συμ 
βολαιογράφου Χερσονήσου Πε­
διάδας που δεν υπήρχε, το οποίο 
έχει μεταγράφει στα βιβλία μετά 
γραφών του Υποθηκοφυλακείου 
Χερσονήσου στον τόμο 415 με α 
ριθμό μεταγραφής 50422. Με το 
συμβόλαιο αυτό η δικαιοπάρο- 
χός μου αγόρασε έκτασης μέ­
τρων τετραγωνικών δέκα επτά χι 
λιάδων (17.000) και με νεώτερη 
•ακριβή καταμέτρηση, δέκα επτά 
χιλιάδων διακοσίων (17.200), α 
πό την Πελαγία χα Κων. Λαση- 
θιωτάκη, το γένος Δημητρϊου και 
Μαρίας Ασπετάκη. Στη δικαιοπά 
ροχο αυτή της δικαιοπαρόχου 
μου είχε περιέλθει ο αγρός αυτός 
από κληρονομιά του πατέρα της 
Δημητρϊου Ασπετάκη που είχε πε 
θάνει πριν από εξήντα χρόνια, 
και με συνεχή από τότε χρησι­
κτησία.

2.— Με το 8335)7-8-1971 συμ 
βόλαιο του Συμβ) φου Ηρακλείου 
Γεωργίου Κοζάρη, που έχει μετά 
γραφεί στα βιβλία μεταγραφών 
του Υποθηκοφυλακείου Χερσονή 
σου στον τόμο 417 με αριθμό

ταγραφεί στα βιβλία μεταγρα­
φών του Υποθηκοφυλακείου Χερ 
σονήσου στο τόμο 417 με αρι­
θμό μεταγραφής 50683. Με το 
συμβόλαιο αυτό η δικαιοπάρο- 
χός μου αγόρασε αγρό έκτασης 
μέτρων τετραγωνικών τετρακοσί 
ων (400) από τη Σοφία χα Μιχα 
ήλ Κασσαβέτη, το γένος Ιωάννη 
ικαι Χαρίκλειας Λασηθιωτάκη, 
στην οποία είχε περιέλθει από ά­
τυπη δωρεά από τη μητέρα της 
Χαρίικλεια Ιωάννη Λασηθιωτάκη, 
το γένος Ιωάννη Γιαλιτάκη πριν 
από σαράντα και περισσότερο 
χρόνια και με συνεχή από τότε 
χρησικτησία.

5.—Με το 8668) 15-1-1972 συμ 
βόλαιο του Συμβ)φου Ηρακλείου 
Γεωργίου Κοζύρη που έχει μετά 
•γραφεί στα βιβλία μεταγραφών 
του Υποθηκοφυλακείου Χερσονή 
σου στον τόμο 421 με αριθμό 
μεταγραφής 51014. Με το συμ 
βόλαιο αυτό η δικαιοπάροχός 
•μου αγόρασε αγρό έκτασης μέ­
τρων τετραγωνικών τριών χιλιά 
δων πεντακοσίων πενήντα (3. 
550) από τον Εμμανουήλ Εμμα­
νουήλ Γιαλιτάκη, στον οποίο εί 
χε περιέλθει από κληρονομιά του 
πατέρα του Εμμανουήλ Ιωάννη 
Γιαλιτάκη, που πέθανε το έτος 
1918 και με συνεχή από τότεχρη 
σικτησία. Και.

το συμβόλαιο αυτό αγόρασα α­
γρό έκτασης μέτρων τετραγωνι 
κών τριών χιλιάδων πεντακοσί­
ων πενήντα (3.550) από τους: 
1) Μιχαήλ Εμμανουήλ και Αικατε 
ρίνης Γιαλιτάκη, 2) Μαλαματή 
ή Μαλαματένια το γένος Εμμα­
νουήλ ψαι Αικατερίνης Γιαλιτάκη, 
3) Γεωργία το γέγος Εμμανουήλ 
και Αικατερίνης Γιαλιτάκη και 4) 
Ζαχαρένια το γένος Εμμανουήλ 
και Αικατερίνης Γιαλιτάκη. Στους 
δικαιοπαρόχους μου είχε περιέλ 
θει ο αγρός αυτός από κληρονο 
μιά του πατέρα τους Εμμανουήλ 
Ιωάννη Γιαλιτάκη, που πείθανε 
το έτος 1918, και με συνεχή από 
τρτε χρησικτησία.

.8'. Ένα ακίνητο (αγριάδα), 
συνολικής έκτασης μέτρων τετρά 
γωνικών έξι χιλιάδων (6.000) ή 
όσης έκτασης και αν είναι περισ 
ισότερο ή ολιγότερο, που βρίσκε 
ται στην κτηματική περιφέρεια 
της Κοινότητας Γουβών Πεδιά­
δας, του τέως Δήμου Επισκοπής, 
περιφέρειας Ειρηνοδικείου και Υ 
ποθηκοφυλακείου Χερσονήσου 
Πεδιάδος Ηρακλείου, και στη θέ 
ση «Παπαδιανό Μετόχι». Το ακί 
νητό μου αυτό συνορεύει με κτή 
ματα βορείως Χριστοφόρου Αν- 
δριανή, νοτίως κληρονόμων Σερ 
δαράκη, ανατολικώς με ρύακα και 
δυτικώς με κτήματα αγνώστων 
ιδιοκτητών από το χωριό Μοχός 
Πεδιάδος. Το ακίνητο αυτό αγό 
ρασα από τον Ιωάννη Νικολάου 
Ανδριανή, με το 9076)18-8-1972 
συμβόλαιο του Συμβ)φου Ηρα­
κλείου Γεωργίου Κοζύρη, που έ­
χει μεταγράφει στα βιβλία μετά 
γραφών του Υποθηκοφυλακείου 
Χερσονήσου στον τόμο 427 με 
αριθμό μεταγραφής 51635. Εξάλ 
λου, στον δικαιοπάροχό μου εί­
χε περιέλθει το ακίνητο αυτό έ­
πειτα από άτυπη παραχώρηση α­
πό τον πατέρα του Νικόλαο Γε 
ωργίου Ανδριανή, που έγινε πριν 
τριάντα χρόνια και περισσότερο, 
και με συνεχή από τότε χρησι­
κτησία. Και.

νω κάποια άλλη στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος». Ο AHART θα 
ερμηνεύσει δικές τους συνθέσεις σε ROQK, BLUES και JAZZ.

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΖΟΝΤΑΙ οι επισκέπτες της έκθεσης ζωγραφικής 
της καλλιτέχνιδας Βάνας Γέρου now φιλοξενείται στην Γκαλερί 
«Σταυρακάκη». Η έκθεση θα παραμείνει ανοικτή μέχρι τις 6 Φε­
βρουάριου· καΊ το κοινό μπορεί ναι την επισκέπτεται κάθε μέρα· 
11—1 και 6—9, εκτός τα Σαββατοκύριακο.

ιΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ με ιεπιτυχία η έκθεση ζωγραφικής της Ρίτσας 
Τσα’ί'νη - Ξυδάκη που φιλοξενείται στην Αίθουσα Τέχνης Ηρα­
κλείου. Η έκθεση θα διαρκέσει.· μέχρι 28 (Ιανουάριου·.

Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ

6.— Με το 109)2-2-1972 συμ 
βόλαιο του Συμβ)φου Χερσονή 
σου Γεωργίου Σαββάκη που έχει 
μεταγράφει στα βιβλία μεταγρα 
φών του Υποθηκοφυλακείου Χερ 
σονήσου στον τόμο 421 με αρι­
θμό μεταγραφής 51083. Με το 
συμβόλαιο αυτό η δικαιοπάρο- 
χός μου αγόρασε αγρό έκτασης 
μέτρων τετραγωνικών έξι χιλιά­
δων (6.000) από τους:

1) Αριστέα χα Αριστοδήμου 
Μιγάδάκη, το γένος Εμμανουήλ 
και Αικατερίνης Γιαλιτάκη, 2) Ζα 
χαρένια σύζυγο Γεωργίου Πετρά 
ικη, το γένος Αριστοδήμου και 
Αριστέας Μιγάδάκη, 3) Αθηνά Α 
ριστοδήμου και Αριστέας Μιγα- 
δάκη, 4) Γεωργία σύζυγο Σταύ 
ρου Γιακουμάκη, το γένος Αρι- 
στοδήμου και Αριστέας Μιγαδά 
ικη, και 5) Εμμανουήλ Αριστοδή 
μου και Αριστέας Μιγάδάκη. 
Στους δικαιοπαρόχους αυτούς 
της δικαιοπαρόχου μου είχε πε- 
ριέλθει ο αγρός αυτός με το 
1527)1970 συμβόλαιο του Συμ) 
φου Χερσονήσου Ιωάννη Τσαγκα 
ράκη που έχει μεταγράφει στα 
βιβλία μεταγραφών του Υποθηκο 
φυλακείου Χερσονήσου στον τό 
μο 407 με αριθμό μεταγραφής 
49689 και από κληρονομιά του 
συζύγου της πρώτης και πατέρα 
των λοιπών Αριστοδήμου Μιγα 
•δάκη, που πέθανε το έτος 1954, 
την οποία κληρονομιά αποδέχθη 
καν με την 108)1972 πράξη του 
Συιμβ)φου Χερσονήσου Γεωργίου 
Σαββάκη που έχει μεταγραφεί 
στα βιβλία μεταγραφών του Υπο 
θηκ)κείου Χερσονήσου στον τό 
μο 421 και με αριθμό μεταγρα­
φής 51082.

Και. (β) Με το 9258)2-12- 
1972 συμβόλαιο του Συμβ)φου 
Ηρακλείου Γεωργίου Κοζύρη, 
•που έχει μεταγραφεί στα βιβλία 
•μεταγραφών του Υποθηκοφυλα- 
κείου Χερσονήσου στο τόμο 431 
•με αριθμό μεταγραφής 52014. Με

Γ-. Ένα ακίνητο (περιβόλι), 
συνολικής έκτασης μέτρων τε­
τραγωνικών τριών χιλιάδων (3. 
000) ή όσης έκτασης και αν είναι 
περισσότερο ή ολιγώτερο, που 
βρίσκεται στην κτηματική περι­
φέρεια της Κοινότητας Χερσονή­
σου Πεδιάδας, του τέως Δήμου 
Άαγκάδος, περιφέρειας Ειρηνοδι 
κείουκαι Υποθηκοφυλακείου Χερ 
σονήόου Πεδιάόος Ηρακλείου, 
και στη θέση «Ασκιανό Πύργο». 
Το ακίνητό μου αυτό, που πε­
ριέχει εβδομήντα (70) περίπου 
λεμονόδεΥδρα και διάφορα άλ­
λα δένδρα, συνορεύει με κτήματα 
βορείως κληρονόμων Αντωνίου Α 
σπετάκη, νοτίως Γεωργίας Τριγυ 
ράκη, Εμμανουήλ Χόρατζά και 
Εμμανουήλ Τοράκη, δυτικώς Εμ 
μανουήλ Μιγάδάκη και ανατολι- 
κώς με αγροτικό δρόμο. Το ακί 
νητο αυτό αγόρασα οπό τον Ιω 
άννη Κων)νου Μουντράκη, με το 
9106)2-9-1972 συμβόλαιο του 
Συμβ)φου Ηροκλείου Γεωργίου 
ιΚοζύρη που έχει μεταγράφει στα 
βιβλία μεταγραφών του Υποθη-
κσφυλακεί,ου Χερσονήσου στον 
τόμο 427 και με αριθμό μετά,γρα 
φής 51699. Εξάλλου στον δίκαιο 
ιπάροχό μου είχε περιέλθει το ακί 
νητο αυτό από αγορά με το 
5860)1936 συμβόλαιο του Συμβ) 
φου Χερσονήσου Πεδιάδας θεο- 
φράστου Κοζύρη, που έχει μετά 
γραφεί στα. βιβλία μεταγραφών 
του Υποθηκοφυλακείου Χερσονή 
σου στον τόμο 62 με αριθμό με 
ταγραφής 34946, και με συνεχή 
από τότε χρησικτησία.

•Προσκαλώ δε οποιονδήποτε έ­
χει ή αξιώνει οποιοδήποτε εμπρά 
γματο δικαίωμα ή νομή πάνω 
στα ακίνητά μου αυτά, σύμφωνα 
με το άρθρο 2 παρ. δ του 3743) 
1929 Νόμου «περί των εις την Ε 
θνι,κήν Κτηματικήν Τράπεζαν της 
Ελλάδος παραχωρουμένων υποθη 
κών επί ακινήτων εν ταις Νέαις 
Χώραις», σε συνδυασμό με το 
άρθρο 28 του 1116)1981 Νόμου 
«για την παροχή κινήτρων ενι- 
σχύσεως της περιφερειακής και οι 
κονομικής αναπτύξεως της χώ­
ρας και τη ρύθμιση συναφών θε 
-μάτων», το οποίο επεκτείνει την 
εφαρμογή των διατάξεων του 
3743)1929 Νόμου και στα δάνεια 
που χορηγεί η ΕΤΒΑ Α.Ε., να 
γνωστοποιήσει εμπροθέσμως ό­
που οι παραπάνω διατάξεις ορί 
ζουν τα τυχόν δικαιώματα του.

Ηράκλειο 14 Ιανουάριου 1987 
Η Πρόεδρος 

του Διοικ. Συμβουλίου
Μαρία Νικολάου Μαλλιά

Συνέχεια από την 1η σελ. 
στηριότητας και της ζωής του. 

θα έχομε και συνεργασία με 
τους εκπροσώπους των εταιρι­
ών λαΤκής βάσης, δηλαδή των 
Μινωικών Γραμμών και της Α 
ΝΕΚ, με εκπροσώπους ιδιοκτη­
τών φορτηγών αυτοκινήτων, 
ψυγείων κλπ. θα εξετάσομε από 
κοινού τα προβλήματα που αντί 
μετωπίζουν στους συνοριακούς 
σταθμούς, στη χερσαία οδό 
διακίνησης και προώθησης των 
προΊ'όντων. θα εξετάσομε, ε­
πίσης, και το νέο δρόμο που 
•ανοίξαμε, κι αυτό είναι ένα νέο 
στοιχείο που επετεύχθη επί των 
ημερών μας κι έχει βασική ση­
μασία για τις προοπτικές προώ­
θησης των προΊ’όντων προς 
την Ευρώπη. Δηλαδή το θαλάσ­
σιο δρόμο. Αυτή τη στιγμή λει­
τουργούν από την Πάτρα προς 
την Ευρώπη, μέσω Ιταλίας, 
τρεις γραμμές.

—■ θα επανεξεταστεί το θέμα 
της επέκτασης του διαδρόμου 
προσγείωσης.

— Η χρησιμοποίηση του αερο 
δρομίου Τυμπακίου θα εξεταστεί 
συνολικά στο «πακέτο» εξασφά 
λισης αεροεπικοινωνίας με το No 
μό Ηρακλείου και τους Νομούς 
Ρέθυμνου και Λασιθίου.

— Ίσως το Ηράκλειο να γί­
νει η έδρα θυγατρικής Εταιρίας 
της Ολυμπιακής Αεροπορίας που 
θα έχει σχέση με τις μεταφορές 
προσόντων.

— Σύντομα θα επισκεφθεί και 
την υπόλοιπη Κρήτη και ένα· α­
πό τα θέματα προτεραιότητας 
•είναι το αεροδρόμιο Λατζιμά 
του Ρεθύμνου.

Σήμερα ο κ. υπουργός θσ δε­
χτεί στο· Πολιτικό του· Γραφείο 
(Λ. Δικαιοσύνης) το κοινό.

Αλ. Α. Ανδρικόκης.

Έτσι ξεπερνούνται προβλήμα 
τα που είχαμε οπό τη χερσαία ο 
δό με θέματα αδειών, κλπ.».

Απαντώντας .στη. συνέχεια σε 
ερωτήσεις δημοσιογράφων, ο κ. 
Μπαντουβάς είπε:

— Σύντομα θα τηρηθεί· η υπό 
σχέση της κυβέρνησης για την ε-, 
ξαγγελίαι της δημοτΊκοποίησης 
των αστικών συγκοινωνιών. Μέ 
χρι στιγμής υπάρχει καθυστέρη 
■ση λόγω ύπαρξης αντικειμενικών 
δυσκολιών.

— Κατά τις συζητήσεις θα ε-. 
ξεταστεί το θέμα· της χρήσιμο 
ποίησης του 'αεροδρόμιου· του 
Καστελλϊου ως εφεδρικό του σε 
ροδρομίου Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύλλογος Μικρασιατών Κρή 
της «Ο Άγιος Πολύκαρπος» ονα 
κοινώνει στα μέλη και φίλους 
του που αγόρασαν λαχνούς κα­
τά τη συνεστίαση στο κέντρο 
«Στάμνα - Λυγερός» την Τετάρ 
τη 14-1-1987 ότι κέρδισαν τα 
παρακάτω δώρα· οι αντίστοιχοι 
αριθμοί και παρακαλεί τους τυ 
χερούς να τα παραλάβουν.
1)
2)
3)
4)
5)
6)

Ηλεκτρική κουζίνα 
Ραδιομ)φωνο στέρεο
Γραφομηχανή
Ψηστιέρα
Μηχανή MOULIiNEX
Κατάθεση ΑΤΕ 5000

604
208
245
122
601
687

Από το Διοικ. Συμβούλιο

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 
θείο

ΙΩΑΝΝΗ ΑΘΟΥΣΑΚΗ 
Ετών 80

κηδεύομε σήμερα ιΚυριακή 25 Ιανουάριου στις 11,30 π.μ. 
(οικία: οδός Ομήρου· 50). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα­
λεί στην εκκλησία Μιχ. Αρχαγγέλου στο χωριό Βιάννος. Κα 
λούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Αθουσάκη.
Τα παιδιά: Νικομάχη Γεωρ. Παιπαδογιαννάκη, Πολυχρόνης 
και. Γεωργία Αθουσάκη, Αικατερίνη και Ιωάννης Σπυριδά- 
κης. Τα αδέλφια, τα ενγόνισ, τα ανήψισ, οι λοιποί συγγε­
νείς.
Χημ.: Αναχώρηση από το σπίτι μας για Βιάννο ώρα 10 π.μ.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟ ΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

Έβανς 16 — Τηλ. 284-788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Έναρξη νέας περιόδου τμημάτων για μαθητές Γυμνασί­

ου - Λυκείου και Επαγγελματιών.
Από 1 Φεβρουάριου για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου, 

τμήματα BASIC, PASCAL, HARDWARE.

Από 1 Φεβρουάριου τμήματα· Επσγγελματιών, σε προ­
γραμματισμό BASIC και εφαρμογές προγραμμάτων πελά­
τες, Αποθήκη, Γενική Λογιστική, επεξεργασίας κειμένου.

Εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται
κάθε μέρα 4—9 μ.μ.


